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I. Úvod 
 

Každá obec má svůj jedinečný příběh, tkán ze střípků každodenních událostí, 

významných milníků a osudů lidí, kteří v ní žili a žijí. Kronika je pamětí obce, 

zachycuje její historický vývoj, kulturní dědictví a život jejich obyvatel. 

Tato kronika vznikla s cílem uchovat vzpomínky pro budoucí generace. Zaznamenává 

události velké i malé, okamžiky radosti i zkoušky, kterými naše obec prošla. Je 

svědectvím o proměnách, rozvoji a tradicích, které tvoří její charakter. 

Nechť Vám stránky této kroniky slouží nejen jako dokument minulosti, ale také jako 

inspirace pro budoucnost. Každý zápis je důležitý, protože tvoří další kapitolu v 

historii naší obce. 

 

 

1. 1 Popis obce 

 

Zašová je malebná obec, která se nachází v okrese Vsetín. Na hlavním tahu mezi 

Valašským Meziříčím a Rožnovem pod Radhoštěm.  

Leží pod hřebenem Veřovických vrchů na severu a táhne přes celou šířku Rožnovské 

brázdy až ke hřebenům Vsetínských vrchů (jedná se o jižní část obce Veselá). 

Obec Zašová se nachází v těchto zeměpisných souřadnicích 49°28´27´´  

S. š. A 18°2´40´´ v. d.. Katastrální výměra obce je 22,52 km2, nadmořská výška 

v nejvyšším bodě je vrch Huštýn, kde je jeho nadmořská výška 749 m n. m.. Nejnižším 

bodem katastru je pak oblast řeky Bečvy, zde je nadmořská výška 315 m n m.. 

Nejbližšími městy jsou Rožnov pod Radhoštěm a Valašské Meziříčí, vzdálené zhruba 

7 km od obce. Sousedními obcemi jsou: Střítež nad Bečvou, Zubří, Hrachovec, 

Krhová. 

 

Půdorys obce:  
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II. Počasí u nás a v České republice 
 

Leden 

První den v roce se vytvořila slabá ledovka, teploty ráno -1°C. Další dny nejprve déšť 

se sněhem, pak napadlo během 3 dnů 6 cm sněhu. Teploty začátkem měsíce byly 

v mínusu a od 10. ledna nastalo oteplení, ranní +3 – 5°C a denní +2 – 6°C. 7. ledna 

byl nejchladnější den v měsíci. Teploměr ukazoval -17°C. Konec měsíce napadl sníh. 

 

Únor 

První týden v únoru napadl sníh a teplotně ráno již -3 až -8°C, denní 0 – 1°c. Další 

týden oteplení. Ráno +1 – 3°C, denní +2 – 9°C. To vydrželo až do konce měsíce. 

 

Březen 

Březen začal deštivě. Někdy i s trochou sněhu. Teploty se do půlky měsíce pohybovaly 

přes den od 7 až k 10°C. Od poloviny měsíce byly ranní teploty 2 až 6°C. Přes den se 

pak teploty vyšplhaly k 10 – 15°C. Poslední březnový týden bylo více srážek, 

překvapily nás kroupy a vítr. Nejnižší teplota -5°C bylo 23.3.2015, Nejvyšší 16.8°C 

pak 25.3.2015 

 

Duben 

Nepříjemným počasím začal měsíc duben. Padal sníh, foukal vítr. Ranní teploty byly 

+1, ale také i -1°C. První neděle byla velikonoční a po ní se začalo oteplovat. Bylo 

polojasno a teploty ranní se vyšplhaly až k 8°C. Denní pak dokonce až k 18°C. Konec 

měsíce nás pak překvapil s teplotami 22-24°C. 

 

Květen 

Máj lásky čas… Začátek května bylo polojasno denní teploty 16-18°C. Poté střídavě 

déšť a oteplení ranní 10-13°C, denní 18-21°C, konec měsíce až 24°C. 

 

Červen 

Červen začal teplým počasím, ráno 12-15°C, denní 24-28°C. Poté občas déšť 

s bouřkami, teploty se stále pohybují nejprve do 20°C, poté až 25°C. 

 

Červenec 

Červenec byl slunný s teplotami až 35°C. Pár dní bylo polojasno, pršelo asi 3 dny 

v měsíci, jinak stále teplo. Konec měsíce bylo okolo 22°C. Nejteplejší měsíc v roce 

měl i 3 tropické noci. 

 

Srpen 

V srpnu pokračuje teplé počasí. Denní teploty v rozmezí 32-37°C. Po půli měsíce 

trochu ochlazení. Denní teploty 23°C, 2 dny pršelo a byly bouřky. Konec měsíce opět 

slunečno. Teploty do 30°C. 

 

 

Září 

Září se nám tentokráte ukázalo jako krásné babí léto, které trvalo skoro celý měsíc. 

Denní teploty okolo 22°C. Srážky tento měsíc byly minimálně. Nejteplejší dny 

v Zašové pak byly 1.9 cca 32°C a 17.9. cca 30°C. Konec měsíce se pomalu začalo 

ochlazovat.   
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Říjen 

Začátek října v Zašové klesla teplota až na 0°C max. teplota byla 20°C. První týdny 

bylo polojasno až jasno. Od poloviny měsíce týden prší a denní teploty se vyšplhaly 

na 8-12°C. Konec měsíce bez deště.  

 

Listopad 

Začal ranními teplotami 2 – 6°C, denní 9-12°C. Potom malé oteplení, denní 12-16°C. 

V tomto měsíci i častější déšť. Konec měsíce byl déšť se sněhem a teploty ranní 0-

1°C, denní 3-5°C. 

 

Prosinec 

V prosinci byl opět nejprve déšť, ranní teploty 3-7°C, denní pak 5-9°C. Další týden 

denní 6°C. Nejteplejší počasí i o vánocích tj. 8°C. Ochlazení přišlo až koncem roku, 

ranní teploty ukazovaly od -1 až -5°C, denní pak +1°C. Prosinec byl beze sněhu.   

 

Uplynulých rok byl nejsušší za posledních 55 let.  
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III. Hlavní události 
 

3. 1 Události, které ovlivnily Českou Republiku 
 

1. Migrace a uprchlická krize 

Uprchlická krize zasáhla celou Evropu, včetně ČR. I když počet migrantů na českém 

území nebyl vysoký, téma velmi rezonovalo veřejným prostorem. Došlo k posílení 

ochrany hranic a zvýšené aktivitě ČR a armády. 

 

2. Prezident Miloš Zeman 

Prezident Zeman často komentoval mezinárodní a domácí politiku, např. podporoval 

proruské postoje a kritizoval islám. To vedlo k protestům i podpoře v různých částech 

společnosti. 

 

3. Spor o Peroutkův článek 

Prezident Zeman tvrdil, že novinář Ferdinand Peroutka napsal článek „Hitler je 

gentleman“ což se nikdy neprokázalo, Tento spor vedl k soudnímu řízení s vnučkou 

Peroutky. 

 

4. Epidemie spalniček 

V několika regionech (zejména na severní Moravě) se objevily desítky případů 

spalniček, což znovu otevřelo debatu o očkování. Jelikož se epidemie šířila především 

mezi neočkovanými jedinci. Hygienické stanice vydaly varování, zavedly mimořádná 

očkování a v některých školách nebo nemocnicích dočasně omezily přístup 

neočkovaných osob.  

 

5. Výročí 70 let od konce 2. světové války 

8. května se konaly pietní akce a slávy osvobození. Po celé republice lidé pokládali 

věnce u památníku padlých vojáků i civilistů. Zapojila se armáda legionáři, politici i 

veřejnost. Prezident Zeman se zúčastnil 9. května přehlídky v Moskvě, což vyvolalo 

vlnu kritiky. Protože kvůli napjaté situaci na Ukrajině se přehlídky nezúčastnili lídři 

většiny západních zemí. Kritici to vnímali jako podporu Ruska v době jeho agrese na 

Krymu.  

 

6. Ekonomická situace 

ČR zaznamenala hospodářský růst (okolo 4,5% HDP), klesala nezaměstnanost a 

inflace byla velmi nízká. Začalo se mluvit o nedostatku pracovníků v některých 

odvětvích. 

 

7. Vraždy v Uherském Brodě  

24. února 2015 od 12.30 hodin ozbrojený třiašedesátiletý místní obyvatel Zdeněk 

Kovář zastřelil v restauraci Družba v Uherském Brodě osm osob a jednu těžce zranil. 

Po necelých dvou hodinách od masakru spáchal pachatel při následném zásahu 

policejní zásahové jednotky sebevraždu. 
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V roce 2015 nás opustily tyto slavné české osobnosti: 

 

V roce 2015 nás bohužel opustila dlouhá řada známých umělců, sportovců a jiných 

veřejně známých osob. Naposledy vydechly i takové legendy jako byl Lubomír Lipský 

nebo Josef Masopust. 

Rok 2015 byl černým rokem především pro český sport – zemřel legendární fotbalový 

špílmachr Josef Masopust nebo fenomenální krasobruslařka Ája Vrzáňová. Významné 

ztráty ovšem zaznamenala i herecká scéna. Smrt si přišla pro Lubomíra Lipského, 

Ladislava Chudíka nebo Jiřího Krytináře. 

 

Vlastimil Bubník  - famózní hokejový forvard. Ve 127 mezinárodních hokejových 

utkání vstřelil 121 gólů, v roce 1997 byl uveden do Síně slávy Mezinárodní hokejový 

organizace IIHF. Zemřel 5. ledna 2015 

 

Marie Pilátová – zemřela náhle po krátké chřipce ve věku 93 let 20. ledna 2015. 

Proslavila jí především role Konopníkové z legendární trilogie Slunce, seno…  

 

Miroslav Ondříček -  zemřel 28. března. Byl to známý kameraman, nominovaný na 

Oscara a oceněný Českým lvem. Dlouholetý spolupracovník režiséra Miloše Formana. 

 

Stanislav Gross – bývalý český premiér a někdejší korunní princ české sociální 

demokracie skonal 16. dubna v pouhých 45 letech. Osudnou se mu stala zákeřná 

nemoc ALS. 

 

Jaroslav Holík – bývalý střední hokejový útočník. S Duklou Jihlava se stal 7x mistrem 

republiky. Další čtyři tituly získal z pozice trenéra. Zemřel 17. dubna 2015. 

 

Ludvík Vaculík – zemřel 6. června ve věku 88 let. Známý český spisovatel a novinář, 

autor manifestu Dva tisíce slov, za který byl po okupaci z roku 1968 komunisty pro 

následován. Byl aktivní až do své smrti. 

 

Kája Saudek –bratr známého fotografa Jana Saudka, sám malíř a komiksový kreslíř. 

Zemřel 25. června po devítiletém kómatu. Podílel se například na filmech:  Kdo chce 

zabít Jesii a Čtyři vraždy stačí, drahoušku. Vzpomenout můžeme i naučný seriál Okna 

vesmíru dokořán. 

  

Ladislav Chudík – velkou ztrátu utrpěli 29. června příznivci seriálu Nemocnice na kraji 

města. Známý slovenský herec, si zde zahrál legendárního primáře Sovu. Chudík se 

ovšem věnoval i rozhlasu a divadlu, krátce byl dokonce ministrem kultury.  

 

Josef Masopust -  legenda českého i světového fotbalu, držitel Zlatého míče pro rok 

1962. V roce 2000 vyhrál anketu Česká fotbalová osobnost století. Zemřel 29. června.  

 

Téhož dne zemřel také Ivan Roubal – sériový vrah, který měl na svědomí minimálně 

pět lidských životů. Své oběti zabíjel v průběhu několika let, svazoval je do kozelce. 

Některá těla se dodnes nenašla, protože je Roubal podle všeho předhodil prasatům. 
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V létě nás opustily tyto známé osobnosti:  

 

Ája Vrzáňová  - fenomenální krasobruslařka, dvojnásobná mistryně světa (1949,1950) 

a čtyřnásobná mistryně republiky. V roce 1950 emigrovala nejdříve do Velké Británie, 

posléze do USA, kde dlouhá léta účinkovala v lední revue.  

 

Jaroslav Tomsa – český sportovec, který se po úrazu začal věnovat filmovému 

kaskadérství, které bez nadsázky vytáhl na světovou úroveň. Podílel se mimo jiné na 

filech Limonádový Joe, Noc na Karlštejně nebo Postřižiny. 

 

29. září nás navždy opustil herec Jiří Krytinář, kterého diváci znají především z filmu 

Tři veteráni nebo ze seriálu Hospoda či Arabela.  

 

Další velká rána pro filmový svět přišla 2. října, kdy nás navždy opustil Lubomír 

Lipský. Fenomenální herec a komik, milovaný několika generacemi diváku. Asi 

nejvýznamnější rolí je ta z komedie Šest medvědů s Cibulkou a z dětského filmu Ať 

žijí duchové. Kromě toho byl Lipský hodně aktivní i na divadelních prknech. 

 

 

3. 2 Sport 
 

1. Mistrovství světa v ledním hokeji (Praha a Ostrava) 

Od. 1. -17. května 2015 pořádala Česká republika mistrovství světa v ledním hokeji. Šlo o 

rekordní mistrovství. Bylo překonáno historické maximum v počtu diváků (přes 741 000). 

Český tým skončil na 4. místě. V semifinále podlehl Kanadě (0:2) a v boji o bronz USA (0:3). 

Legendární útočník Jaromír Jágr oznámil po turnaji konec reprezentační kariéry.  

2. Petra Kvitová a tenis 

Kvitová vyhrála turnaj v Madridu a a dostala se do semifinále Wimbledonu. Celkově zakončila 

rok na 6. místě světového žebříčku WTA. 

3. Barbora Špotáková 

V roce 2015 se vrátila na atletickou scénu a obsadila 3. místo na mistrovství světa v Pekingu 

v hodu oštěpem.  

4. Ester Ledecká 

Zazářila v alpském snowboardingu – stále se mistryní světa v paralelním slalomu ve věku 

pouhých 20 let. 

5. Český fotbal  

Reprezentace se pod trenérem Pavlem Vrbou kvalifikovala na Euro 2016  ve Francii 

z prvního místa ve skupině. Sparta Praha a Viktoria Plzeň hrály evropské poháry, ale bez 

významného úspěchu. 

¨ 

 

3. 3 Události, které ovlivnily svět 

 

1. Sport 

FC Barcelona vyhrála Ligu mistrů UEFA, Lionel Messi a Neymar byli hvězdami 

sezóny. Jamajčan Usain Bolt ovládl mistrovství světa v Pekingu na tratích 100m i 

200m. Lewis Hamilton se stal mistrem světa ve Formuli 1. Nový Zéland obhájil titul 

mistra světa v ragby. A v neposlední řadě je třeba zmínit box. Velký mediální souboj 

Mayweather vs. Pacquiao vyhrál Floyd Mayweather. 
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2. V roce 2015 zemřely tyto známé osobnosti ve světě: 

 

 Leonard Nimoy (†83) – legendární herec, známý především jako Spock ze 

Star Treku. 

 Christopher Lee (†93) – britský herec, který se proslavil jako hrabě Dracula 

a Saruman v Pánovi prstenů. 

 B.B. King (†89) – slavný bluesový kytarista a zpěvák, známý jako „Král 

blues“. 

 Demis Roussos (†68) – řecký zpěvák, který se proslavil romantickými 

baladami. 

 Boris Němcov (†55) – ruský politik a kritik Vladimira Putina, který byl 

zavražděn v Moskvě. 

 Abdalláh ibn Abdal Azíz Saúd (†90) – saúdskoarabský král, významný 

spojenec Západu. 

 Natalie Cole (†65) – americká zpěvačka, dcera slavného jazzmana Nata Kinga 

Colea. 

Rok 2015 byl smutný pro světovou kulturu, politiku i vědu, protože jsme se rozloučili 

s mnoha významnými osobnostmi.  

 
 

IV. Ekonomika ČR 
 

V roce 2015 česká ekonomika zaznamenala silný růst, přičemž HDP vzrostl o 4,5 %. 

Tento růst byl podpořen několika faktory, včetně nízkých cen ropy, fiskální 

stimulace a zvýšené zahraniční poptávky. 

Klíčové ekonomické ukazatele: 

 HDP: Růst o 4,3 %, což bylo jedno z nejvyšších temp v Evropě. 

 Nezaměstnanost: Jedna z nejnižších v EU, pohybovala se kolem 5 %. 

 Inflace: Nízká, ovlivněná administrativními opatřeními. 

 Průmysl: Růst o 4,4 %, přičemž klíčovou roli hrál automobilový průmysl 

(28,4 % celkové průmyslové produkce). 

 Platební bilance: Přebytek díky rostoucí výkonové bilanci. 

 Zahraniční obchod: Přebytek ve výši 426,3 miliard Kč. 

Česká ekonomika v roce 2015 těžila z pozitivního vývoje na evropských trzích, což 

vedlo k růstu exportu a investic.  
 

 

V.  Kriminalita v obci 
 

Policie ČR, obvodní oddělení Rožnov pod Radhoštěm eviduje za rok 2015 v Zašové 

235 přestupků proti OZ a 30 trestných činů. Přestupků proti veřejnému pořádku a 

občanskému soužití bylo 26. Na úseku BESIP se v roce 2015 v našem katastru řešilo 

174 dopravních přestupků plus 8 přestupků na úseku ochrany před alkoholismem a 

toximanie.  
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VI. Statistické údaje 
 

V České republice žilo v roce 2015 10 553 843 osob, narodilo se celkově 110 764 

živých dětí, zemřelo 111 173 obyvatel. Průměrná měsíční (hrubá) mzda byla 26 467,- 

Kč a průměrný starobní důchod činil 11 363,- Kč. Nezaměstnanost byla 6,24%. 

Hrubý domácí produkt na jednoho obyvatele (HDP/1ob.): 15 834 € = 430 684,- Kč 

Míra inflace byla 0,3%. 

 

Obec Zašová se dle Českého statistického úřadu vyvíjela následovně: 

 

Rok 2014:   Rok 2015: 

počet přihlášených osob v Zašové a Veselé:   3 029   3 012 

v Zašové:       2 541   2 512 

ve Veselé:           488      500 

počet mužů:       1 519   1 499 

počet žen:        1 510   1 513 

podle věku:  

do 15 let:           485      502 

15-60 let:        1 858   1 863 

nad 60 let:           686      647 

průměrný věk obce:                 40,37        40,32  

počet narozených:            31             44 

počet zemřelých:            21        35  

počet uzavřených manželství:            9          7 

církevní:               6          3 

občanské:               3          4 

 

V roce 2015 bylo přihlášeno k pobytu v naší obci 21 cizinců. Trvalý pobyl 17 a 

přechodný 4 občané. Počet narozených dětí byl nejvyšší za posledních 25 let. Přihlásilo 

se 59 občanů a odhlásilo se 85. Tento počet byl hlavně z důvodu zrušení Domova 

sociální péče. 

 

6. 1 Vítání dětí 

Hned 6 skupinek dětí narozených v roce 2015 přivítal pan starosta Jiljí Kubrický. Dne 

23. května v obřadní síni na obecním úřadě uvítal první tři skupinky dětí narozených 

od 20.6.2014 do 9.3.2015. Jednalo se o 24 dětí, 15 holčiček a 9 chlapečků.   

14. listopadu pak přivítal ve třech skupinkách 23 dětí, 10 holčiček a 13 chlapečků. O 

doprovodný program se vždy postaraly žačky základní školy Veronika a Radka 

Oravovy. Na klávesy je doprovázel pan Pavel Špůrek, zpěv Petr Borovička st..  

 

6. 2 Jubilanti 

Své krásné životní jubileum 50. let tento rok oslavil náš pan farář otec Jiří Polášek. 

Šedesát let tento rok oslavila také Dana Vrabcová, která své narozeniny oslavila 

s kamarády v klubu důchodců. 
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Své životní jubilea tento rok  oslavilo celkem 195 lidí, ale vzhledem k GDPR (ochrany 

osobních údajů), jsem zveřejnila pouze jubileanty, kterým bylo popřáno v Zašovských 

novinách. 

- 50 let života oslavilo 55 lidí   -    70 let života oslavilo 17 lidí 

- 55 let života oslavilo 38 lidí   -    75 let života oslavilo 10 lidí 

- 60 let života oslavilo 29 lidí   -    80 let života oslavilo 9 lidí 

- 65 let života oslavilo 36 lidí   -    85 let života oslavil 1 člověk 

 

6. 3  Diamantová svatba 

Diamantová svatba je výjimečné jubileum, které oslavuje 60 let společného 

manželství. Je to symbol pevnosti, odolnosti a krásy, stejně jako samotný diamant. 

Jen málokteré páry dosáhnou tohoto významného milníku, což svědčí o hluboké lásce, 

vzájemném porozumění a nekonečné trpělivosti. Dne 22. ledna 2015 oslavili toto 

výročí manželé  Miroslava a Oldřich Sýkorovi.  
 

 
 

6. 4 Zemřeli 

 

V roce 2015 tento svět opustilo hned 35 občanů. Jednalo se o 17 žen a 18 mužů. Mezi 

skonanými bylo  9 občanů, kteří umřeli doma v Zašové a Veselé. 
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VII. Zastupitelstvo a Rada obce Zašová 
 

Rokem 2015 vstupuje zastupitelstvo obce Zašová do svého prvního roku ve stávajícím 

složení. Podzimní volby 2014 máme za námi a díky nim známe i nové zastupitele. 

Jmenovitě pak: 

Kubrický Jiljí – starosta 

Ing. Mikošková Anna – místostarostka 

Ing. Bumbala Jaromír  

Krůpa Jaroslav 

Mgr. Pavlicová Iveta 

Ing. Frňka Pavel 

Trčka Pavel – člen rady obce 

MUDr. Maliňák Štěpán  

Ing. Ivan Jiří – člen rady obce 

Těhan Vlastimil – člen rady obce 

Ing. Čáň David 

Mgr. Krčmář Jaromír – člen rady obce 

Mézl Jaroslav 

Ing. Mikulenka Zbyněk 

Repperová Milena 

 

7. 1 Výpisy usnesení ze zápisů schůze Zastupitelstva obce Zašová 

 

7. 1. 1 Z 3. zasedání konaného dne 17. března 2015  

 Zastupitelstvo obce schválilo OZV č. 1/2015 o stanovení systému 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 

komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce 

Zašová. 

 Zastupitelstvo obce schválilo poskytnutí mimořádné investiční dotace TJ 

Veselá, lyžařský oddíl ve výši 200 000,- Kč na dokončení zasněžování, 

schválilo uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace a pověřuje 

starostu podpisem této veřejnoprávní smlouvy.  

 Zastupitelstvo obce schválilo poskytnutí dotací na rok 2015 těmto 

právnickým osobám ve výši: 

Centrum pro rodinu Valašské Meziříčí 18 500 Kč 

Český svaz chovatelů 17 000 Kč 

Farní společenství dětí při Římskokatolické 

farnosti Zašová 
33 200 Kč 

Jethro Zašová, z.s. 20 500 Kč 

Místní skupina Českého rybářského svazu 

Zašová 
21 000 Kč 

Myslivecké sdružení Zašová - Sovinec 17 800 Kč 

Občanské sdružení Ráj Veselá 37 300 Kč 

Orel jednota Zašová 82 700 Kč 

Sdružení přátel souboru Soláň 21 000 Kč 

Sdružení technických a estetických činností 30 300 Kč 

Tenisový klub Horní konec Zašová 28 000 Kč 
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Tenisový klub Zašová 106 900 Kč 

TJ Veselá, lyžařský oddíl   79 700 Kč 

TJ Veselá, oddíl házené   20 700 Kč 

TJ Veselá, oddíl tenisu   28 400 Kč 

TJ Zašová 103 300 Kč 

Základní kynologická organizace 045 

Zašová 
  25 500 Kč 

Zašovjanka, dechová hudba, o.s.     8 200 Kč 

 

a schválilo uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací a pověřuje starostu 

podpisem těchto veřejnoprávních smluv. 

 Zastupitelstvo obce schválilo změnu zařazení místostarostky obce Ing. Anny 

Mikoškové, dosavadní zařazení neuvolněná místostarostka se od 17.3.2015 

mění na uvolněná místostarostka obce. 

 Zastupitelstvo obce delegovalo na současné volební období do r. 2018 jako 

svého zástupce na valných hromadách akciové společnosti VaK Vsetín a.s. 

starostu Bc. Jiljího Kubrického. 

 Zastupitelstvo obce schválilo záměr převodu zbývajícího vodohospodářského 

majetku obce Zašová nacházejícího se v k.ú. Zašová do akciové společnosti 

VaK Vsetín, a.s..  

 
7. 1. 2 Z 4. zasedání konaného dne 28. dubna 2015 

 Zastupitelstvo obce schválilo Jednací řád zastupitelstva obce. 

 Zastupitelstvo obce neschválilo dle Nařízení vlády č. 52/2015 Sb. ze dne 

16.3.2015, kterým se mění nařízení vlády č. 37/2013 Sb., o odměnách za výkon 

funkce členům zastupitelstev, ve znění pozdějších předpisů, zvýšení odměny 

za výkon neuvolněného člena zastupitelstva. 

 Zastupitelstvo obce schválilo poskytnutí návratné finanční výpomoci Základní 

umělecké škole B-art, o.p.s., Zašová 43, IČ: 29396662 až do výše 2 000 000,- 

Kč na zajištění krytí časového nesouladu mezi žádostí o proplacení dotace a 

jejím skutečným proplacením na projekt „Kulturní dědictví a současné umění 

– TANECVALMEZ & Jo Strømgren Kompani & 420PEOPLE č. EHP-CZ06-

MGSPA17-1-014-2014“ a schválilo uzavření veřejnoprávní smlouvy o 

poskytnutí návratné finanční výpomoci a pověřuje starostu podpisem této 

veřejnoprávní smlouvy.  

 
7. 1. 3 Z 5. zasedání konaného dne 9. června 2015 

 Zastupitelstvo obce schválilo vyřazení lokality Vesník ze zastavitelných ploch 

individuálního bydlení. 

 Zastupitelstvo obce neschválilo vyřazení lokality Pahrobky ze zastavitelných 

ploch individuálního bydlení. 

 Zastupitelstvo obce schválilo předložený návrh pracovní verze územního plánu 

obce po změně, kterou byla vyjmuta lokalita Vesník ze zastavitelných ploch 

individuálního bydlení. 

 Zastupitelstvo obce schválilo revokaci usnesení bodu 6.2. z 5. zasedání ZO ze dne 

17.5.2011. Vodovod ve Veselé se nepředá společnosti VaK Vsetín a. s., ale 



 
 

12 
 
 

zůstane ve vlastnictví obce Zašová. A současně ukládá starostovi zajistit 

dostatečnou výši pojistného krytí obce pro případ havárie vodovodu. 

 Zastupitelstvo obce schválilo/neschválilo Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2015, 

kterou se vydává požární řád obce. 

 Zastupitelstvo obce neschválilo realizaci veřejně přístupného víceúčelového 

hřiště v obci Zašová již letos z rozpočtu obce, který by se musel navýšit o částku 

cca 3 025 000,- Kč. 

 

7. 1. 4 Z 6. zasedání konaného dne  28. července 2015 

 Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 7/2015 

 Zastupitelstvo obce schválilo změnu plochy č. 11 pracovní verze územního plánu 

do původního stavu dle stávajícího územního plánu (BI 24).   

 Zastupitelstvo obce schválilo vyřazení obecní plochy, lokalita Pahrobky BI 8 ze 

zastavitelných ploch určených k individuálnímu bydlení. 

 Zastupitelstvo obce schválilo Statut Zašovských novin včetně příloh A, B a C. 

 Zastupitelstvo obce schválilo, že v případě souběhu výkonu několika funkcí se 

odměna neuvolněnému členovi zastupitelstva obce poskytne pouze za výkon 

funkce, za níž podle rozhodnutí zastupitelstva náleží nejvyšší odměna. 

 

7. 1. 5  Z 7. zasedání konaného dne  6. října 2015 

 Zastupitelstvo obce schválilo navýšení závazného ukazatele rozpočtu pro 

Mateřskou školu Zašová na celkovou částku 1 130 000,- Kč za rok 2015.  

 Zastupitelstvo obce schválilo Darovací smlouvu na převod pozemků parc. č. 

755/2, 756/2 a 817/2 v k. ú. Zašová z vlastnictví Obce Zašová, se sídlem v Zašové 

č. p. 36, PSČ 756 51 do vlastnictví Zlínského kraje, se sídlem Tř. Tomáše Bati 21, 

Zlín, PSČ 761 90. 

 Zastupitelstvo obce Zašová schválilo v rámci zpracování Komplexních 

pozemkových úprav v k. ú. Zašová upravený návrh plánu společných zařízení a 

návrh nových pozemků týkajících se vlastnictví obce Zašová.   

 Zastupitelstvo obce schválilo dle § 84, odst. 2, písm. f) zák. č. 128/2000 Sb. o 

obcích, paní Ing. Annu Mikoškovou, místostarostku obce Zašová, k účasti na 

jednání valných hromad společnosti VaK Vsetín, a.s. po dobu tohoto volebního 

období (tj. do voleb do zastupitelstva v obci v roce 2018). 

 Zastupitelstvo obce schválilo podání žádosti o bezúplatný převod budov a 

pozemků uvolněných v rámci transformace pobytových služeb v Zašové. 

 

7. 1. 5  Z 8. zasedání konaného dne  8. prosince 2015 

 Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet obce na rok 2016 takto:  

 příjmy ve výši 47 768 000,- Kč 

 výdaje ve výši 57 328 000,- Kč 

 Zastupitelstvo vzalo na vědomí petici místních občanů bydlících kolem staré 

cesty - od bývalého kina po konec obce Zašová ve směru na Zubří. 
 

Úkoly uložené zastupitelstvem obce Zašová: 

 

Vypracovat komplexní studii umístění retardérů v celé obci. 
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7. 2 Výpisy usnesení ze zápisů schůze Rady obce Zašová 
 

7. 2. 1 Z 3. schůze konané dne 19. ledna 2015 

- Rada obce schvaluje záměr odprodeje pozemku pod budovou TJ fotbal Zašová, 

parc. č. 727.  

- V souvislosti s žádostí o dotaci z MŠMT na akci „Rekonstrukce a modernizace 

veřejně přístupného víceúčelového sportoviště v obci Zašová“ schválila Rada 

obce smlouvy na využívání sportoviště se spolky: Orel Zašová, TJ fotbal 

Zašová a SDH Zašová.    

- Rada obce projednala a schválila zřízení Senior taxi. 

 

 

7. 2. 3 Ze 4. schůze konané dne 9. února 2015 

- Rada obce schválila restaurátora pro Restaurování centrálního kříže na 

obecním hřbitově pana Allana Doupala a pověřuje starostu podpisem smlouvy 

o dílo. 

- Rada obce neschválila nové znění Organizačního řádu. 

 

7. 2. 4 Z 5. schůze konané dne 23. března 2015 

- Rada obce schválila Smlouvu o budoucí nájemní smlouvě uzavřenou mezi 

Obcí Zašová se sídlem v Zašové č.p. 36 a MUDr. Levovou Alenou, spol. s r.o., 

na pronájem nebytových prostor v I. NP domu č.p. 42 za účelem poskytování 

zdravotních služeb a oboru  praktický lékař.  

- Rada obce schválila zpracování DSP na opěrnou zeď u fotbalového hřiště 

v Zašové firmou Ing. Pavel Skalický, Valašské Meziříčí, za cenu 40 tis. Kč + 

DPH.  

- Rada obce schválila zpracování projektové dokumentace „Oprava propustku 

přes struhu“ panem Ing. Zádrapou, za cenu 29. 040, 00 Kč včetně DPH.   

- Rada obce schválila zpracování návrhu nové zasedací místnosti a vestibulu 

budovy obecního úřadu v Zašové firmou DD-A Ing. arch. Dušek, Valašské 

Meziříčí za cenu 37 tis. Kč.   

 

7. 2. 5 Z  6. schůze konané dne 20. dubna 2015 

- Rada obce schválila poskytnutí dotace z PRV ČR – Státního zemědělského 

intervenčního fondu ČR na „Lesnickou techniku – vyvážecí vlek pro obec 

Zašová“ a pověřuje starostu obce podpisem Dohody o poskytnutí dotace. 

 

7. 2. 6 Ze 7. schůze konané dne 18. května 2015 

- Rada obce schválila nabídku Ing. Petra Čelůstky na veřejnou zakázku na 

„Prodej dřeva z obecních lesů Zašová“. RO pověřuje starostu obce podpisem 

kupní smlouvy. 

  

7. 2. 7 Z 8. schůze konané dne 25. května 2015 

- Rada obce schválila Smlouvu o zajištění pracovně lékařských služeb 

uzavřenou mezi obcí Zašová a  MUDr. Alenou Levovou, s účinností od 

1.6.2015. 

- Rada obce schválila poskytnutí dotací na rok 2015 těmto poskytovatelům 

sociálních služeb: 

o Kamarád o.p.s. 8 000,- Kč 
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o Iskérka o.p.s. 15 000,- Kč 

o Auxilium o.p.s. 4 000,- Kč 

o Charita Valašské Meziříčí 30 000,- Kč  

a schválila uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací a pověřuje 

starostu podpisem těchto veřejnoprávních smluv.  

- Rada obce schválila uzavření Nájemní smlouvy mezi Obcí Zašová se sídlem 

v Zašové č.p. 36 a MUDR. Alenou Levovou, spol. s r.o., se sídlem v Zašové 

č.p. 42 na pronájem nebytových prostor v objektu zdravotního střediska.   

- Rada obce schválila zveřejnění záměru pronájmu části obecního pozemku 

parc.č.110 v k.ú. Zašová. 

- Rada obce schválila rekonstrukci kotelny ve Zdravotním středisku v Zašové a 

jako zhotovitele vybrala firmu s nejnižší cenovou nabídkou, tj. firmu Jiří 

Fabián a synové, s.r.o. z Vidče. 

- Rada obce souhlasí s oslovením projektantů a navržením zbudování travnaté 

plochy v návaznosti na dětské hřiště ve Veselé u tenisových kurtů. 

 

7. 2. 8 Z 9. schůze konané dne 17. června 2015 

- Rada obce schválila zrušení výběrového řízení na veřejnou zakázku 

„Rekonstrukce veřejně přístupného víceúčelového hřiště v obci Zašová“. 

- Rada obce schválila zadání veřejné zakázky „Opěrná zeď na fotbalovém hřišti 

z gabionů“ firmě Cobbler s.r.o. RO pověřuje starostu obce podpisem smlouvy 

o dílo. 

- Rada obce schválila zadání veřejné zakázky „Pořízení vozidla pro svoz BRO v 

Zašové“ firmě Auto Kora top s.r.o. RO a pověřuje starostu obce podpisem 

kupní smlouvy. 

- Rada obce schválila jako zhotovitele zakázky „Vybudování počítačové sítě pro 

OÚ Zašová“ firmu CS21 Nextnet, s.r.o. - pobočka Nový Jičín, Msgr. Šrámka 

11, 741 01 Nový Jičín a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo. 

 

7. 2. 9 Z 10. schůze konané dne 22. června 2015 

- Rada obce projednala a rozhodla o přijetí účelové neinvestiční dotace z Fondu 

kultury Zlínského kraje na restaurování centrálního kříže na obecním hřbitově. 

Rada pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o poskytnutí účelové 

neinvestiční dotace.  

- Rada obce schválila zadání veřejné zakázky „ZŠ Zašová – Stavební úpravy 

plynové kotelny a MŠ Zašová – Zdroj tepla pro vytápění“ vítězi výběrového 

řízení, firmě VAE THERM spol. s r.o., a pověřuje starostu obce podpisem 

smlouvy o dílo.  

- Rada obce schválila pro výkon činnosti TDI k veřejné dotované zakázce „MŠ 

Zašová – přírodní hřiště“ pana Ing. Karla Trlicu a pověřuje starostu obce 

podpisem příkazní smlouvy.  

 

7. 2. 10 Z 11. schůze konané dne 29. června 2015 

- Rada obce schválila zadat veřejnou zakázku „MŠ Zašová – přírodní hřiště“, 

vítězi výběrového řízení firmě Hřiště pod Květinou spol. s r.o., a pověřuje 

starostu obce podpisem smlouvy o dílo.) 
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7. 2. 11 Z 12. schůze konané dne 20. července 2015  

- Rada obce schválila poskytnutí dotací na rok 2015 těmto poskytovatelům 

sociálních služeb: 

o Domov Alzheimer Darkov o.p.s. 4000,- Kč 

o Andělé Stromu života pobočný spolek Moravskoslezský kraj 10 000,- 

Kč 

a schválila uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací a pověřuje starostu 

podpisem těchto veřejnoprávních smluv.  

- Rada obce schválila na provedení rekonstrukcí chodníků u MŠ Zašová a MŠ 

Veselá firmu Mézl a Janíček s.r.o., a pověřuje starostu podpisem smlouvy. 

 

7. 2. 12 Z 13. schůze konané dne 29. července 2015 

- Rada obce schválila přijetí dotace a Smlouvu č. 15239034 o poskytnutí 

podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR na akci „Pořízení vozidla 

pro svoz BRO v Zašové“ a pověřuje starostu obce podpisem této smlouvy. 

- Rada obce schválila Doplněk servisní smlouvy o provádění technické péče na 

stroji Xerox firmou XORS OFFICE spol. s r.o., IČ: 25351796, Mariánské 

náměstí 5, 709 00 Ostrava. 

- Rada obce schválila Dodatek č. 1 Smlouvy o dílo - Vybudování počítačové sítě 

pro OÚ Zašová uzavřené s firmou CS21 Nextnet, s.r.o. - Pobočka Nový Jičín, 

Msgr. Šrámka 11, 741 01 Nový Jičín a pověřuje starostu podpisem tohoto 

dodatku. 

 

7. 2. 13 Ze 14. schůze konané dne 4. srpna 2015 

- Rada obce projednala a schválila přijetí dotace ze Státního fondu životního 

prostředí ČR na akci „MŠ Zašová – přírodní hřiště“ a pověřuje starostu obce 

podpisem Potvrzení o poskytnutí dotace. 

- Rada obce schválila Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo uzavřené mezi obcí Zašová 

a firmou Cobbler s.r.o. Zašová na akci „Opěrná zeď na fotbalovém hřišti 

z gabionů“ a pověřuje starostu obce podpisem tohoto dodatku. 

 

7. 2. 14 Z 16. schůze konané dne 21. května 2014 (na 15. schůzi se odsouhlasilo, pouze 

rozpočtové opatření)  

- Rada obce schválila úpravu prostor bývalého Klubu seniorů na Studio – 

kadeřnictví, kosmetika a nutriční poradna a úpravu prostor bývalého studia 

v Domě služeb na jednu bytovou jednotku.  

- Rada obce neschválila montáž protisněhových zábran na přístřešky (pergoly) 

u KD Zašová a Domu služeb.  

- Rada obce schválila zadat veřejnou zakázku na „Prodej dřeva z obecních lesů 

Zašová – nahodilá těžba (3)“ firmě Ing. Petr Čelůstka, ČSL. Letců 10, 750 02 

Přerov a pověřuje starostu obce podpisem kupní smlouvy.  

 

7. 2. 15 Ze 17. schůze konané dne 7. září 2015 

- Rada obce schválila zadat veřejnou zakázku na „Chodník v obci Zašová – Luhy 

II. etapa“ vítězi výběrového řízení, firmě Cobbler s.r.o., Zašová 633, 756 51 

Zašová. Rada obce zároveň pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o dílo. 
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7. 2. 16 Z 18. schůze konané dne 21. září 2015 

- Rada obce schválila nabídku Ing. Karla Trlici, Janová 242, na výkon činnosti 

TDI při akci „Chodník v obci Zašová Luhy – II. etapa“. Rada obce zároveň 

pověřuje starostu podpisem příkazní smlouvy. 

 

7. 2. 17 Z 19. schůze konané dne 5. října 2015 

- Rada obce schválila zadat veřejnou zakázku na „Chodník v obci Zašová – 

příkop Luhy“ vítězi výběrového řízení, firmě Cobbler s.r.o., Zašová 633, 756 

51 Zašová. Rada obce zároveň pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o 

dílo. 

 

7. 2. 18 Z 20. schůze konané dne x. října 2015 

- Rada obce schválila zadat zakázku na vybudování asfaltového povrchu na 

místní komunikaci „Pavlát“ v obci Zašová - Veselá firmě Grande Solution 

s.r.o., která předložila nejvýhodnější nabídku a zároveň pověřuje starostu obce 

podpisem smlouvy o dílo. 

- Rada obce schválila Smlouvu o poskytnutí účelové neinvestiční dotace 

z rozpočtu Zlínského kraje č.: D/1916/2015/KH uzavřenou se Zlínským 

krajem, IČ: 70891320, tř. T. Bati 21, Zlín, PSČ 761 90. 

- Rada obce schválila Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na 

hospodaření v lesích z rozpočtu Zlínského kraje č.: D/2334/2015/ŽPZE 

uzavřenou se Zlínským krajem, IČ: 70891320, tř. T. Bati 21, Zlín, PSČ 761 90. 

 

7. 2. 19 Z 21. schůze konané dne 19. říjen 2015 

- Rada obce schválila přijetí nového zaměstnance na pozici kulturního 

pracovníka zajišťujícího dramaturgii v kulturním domě a organizaci provozu 

kulturního domu v Zašové. Na nové místo bude vyhlášeno výběrové řízení. 

- Rada obce schválila další provozování infokanálu TKR v rámci sdílené licence 

a zároveň doporučuje zařadit do rozpočtu obce náklady nutné na legislativu a 

provedení digitalizace ve výši 140 tis. Kč.    

 

7. 2. 20 Z 22. schůze konané dne 29. října 2015 

- Rada obce schválila Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. 21555 ze dne 16.9.2015 

uzavřené mezi obcí Zašová a firmou Cobbler Zašová. 

 

7. 2. 21 Z 23. schůze konané dne 16. listopadu 2015 

- Rada obce schválila zadat veřejnou zakázku na „Prodej dřeva z obecních lesů 

Zašová – nahodilá těžba (5)“ vítězi výběrového řízení, firmě Proxima Lesnická 

a Dřevařská a.s., Valašské Meziříčí.  Rada obce zároveň pověřuje starostu obce 

podpisem kupní smlouvy. 

- Rada obce schválila jako nájemce nebytových prostor v domě č.p. 501 

v Zašové - „Pohostinství Ve Skále“, paní Ivanu Doškovou. 

 

7. 2. 22 Z 24. schůze konané dne 23. listopadu 2015  

- Rada obce schválila podání žádosti o uzavření veřejnoprávní smlouvy mezi 

Obcí Zašová a Městem Valašské Meziříčí na výkon speciálního stavebního 

úřadu ve věcech místních komunikací. 
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- Rada obce schválila vytvoření jednoho pracovního místa na pomocné práce na 

dobu určitou od 01.12.2015 do 31.12.2015. 

- Rada obce schválila Dohody o vytvoření pracovních příležitostí v rámci VPP.    

- Rada obce rozhodla o zrušení výběrového řízení na kulturního pracovníka, 

dramaturga KD. Zároveň schválila vyhlášení nové výzvy s upravenými 

podmínkami a delší zadávací lhůtou.   

 

7. 2. 23 Z 25. schůze konané dne 4. prosince 2015 

- Rada obce schválila posunutí termínu dokončení stavby „Chodník v obci 

Zašová – Luhy“ na 18. 12. 2015 a zároveň pověřuje starostu podpisem Dodatku 

č. 2 ke Smlouvě o dílo uzavřené mezi Obcí Zašová a firmou Cobbler Zašová 

na realizaci této stavby.   

 

7. 2. 24 Z 26. schůze konané dne 14. prosince 2015 

- Rada obce schválila vytvoření jednoho pracovního místa, zařazení – lesní 

dělník, na dobu neurčitou od 01. 01. 2016.  

- Rada schválila odměnu řediteli ZŠ Zašová a ředitelce MŠ Zašová.   

- Rada obce schválila posunutí termínu dokončení stavby „Chodník v obci 

Zašová –  příkop Luhy“ na 30. 12. 2015 a navýšení ceny stavby o 87.532,- Kč. 

Zároveň pověřuje starostu podpisem Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo uzavřené 

mezi Obcí Zašová a firmou Cobbler Zašová na realizaci této stavby.   

- Rada obce schválila provést průzkum ve firmách v lokalitě Luhy, zda by jejich 

zaměstnanci měli zájem o zbudování autobusové zastávky u VZOD Zašová. 
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VIII. Finanční stránka obce  
 

8. 1 Schválený rozpočet na rok 2015 

 

Rozpočet obce na rok 2015 byl schválen Zastupitelstvem obce Zašová 9. 12. 2014.  

Celkový objem příjmů se předpokládal ve výši 45 019 000,- Kč, výdajů ve výši 

46 217 000,- Kč, financování ve výši 1 198 000,- Kč.  

V průběhu roku bylo příslušnými orgány obce Zašová provedeno 17 rozpočtových 

opatření, rozpočet obce po provedených opatřeních předpokládal příjmy ve výši 

55 459 264,- Kč, výdaje ve výši 64 258 264,- Kč, financování 8 799 000,- Kč. 

Rozpočtovaný schodek byl zajištěn přebytkem finančním prostředků z minulých let. 
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8. 2 Plnění rozpočtu příjmů 

  

V roce 2015 došlo k naplnění všech druhu příjmů. Na konci roku 2014 se uzavřela 

smlouva na prodej domu v Juřince. Finanční prostředky ve výši 482 100,- Kč za prodej 

domu byly připsány na účet obce 29.1.2015. 

  

schválený upravený

1 - daňové příjmy 35 461 108 29 888 32 736

2 - nedaňové příjmy 16 948 105 12 445 16 166

3 - kapitálové příjmy 774 115 470 674

4 - přijaté transfery 5 883 100 2 216 5 883

Celkem příjmy 59 066 105 45 019 55 459

Plnění schváleného rozpočtu příjmů v roce 2015 v tis. Kč

Třída Skutečnost
Rozpočet% 

plnění

60%29%

1%

10%

Podíl příjmů za rok 2015 na celkových příjmech

v %

1 - daňové příjmy

2 - nedaňové příjmy

3 - kapitálové příjmy

4 - přijaté transfery

 
8. 2. 1 Plnění daňových příjmů – výnosy daní 

Od 1. 1. 2015 nedošlo k výrazným změnám zákona č. 243/2000 o rozpočtovém určení 

daní, který určuje podíly obcí na celostátním hrubém výnosu daní.  

Od 1. 1. 2016 došlo ke zvýšení podílů u daně z příjmů fyzických osob ze závislé 

činnosti.   

Všechny daňové příjmy byly v roce 2015 naplněny.  

V tabulce níže jsou pro srovnání uvedeny výnosy daní od roku 2007. Výrazný nárůst 

v roce 2013 hlavně u daně z přidané hodnoty, daně z příjmů právnických osob a daně 

z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti byl zapříčiněn reformou zákona č. 

243/2000 o rozpočtovém určení daní. Zvýšily se podíly obcí na celostátním hrubém 

výnosu daní a změnil se způsob výpočtu procenta, jakým se obce podílejí na procentní 

části celostátního hrubého výnosu daní. V tomto výpočtu byl také zohledněn počet dětí 

navštěvující mateřskou školku a žáků navštěvujících základní školu zřizovanou obcí, 

což mělo za následek snížení příspěvku na výkon státní správy a zrušení příspěvku od 

jiných obcí na úhradu provozních výdajů v případě přijetí dětí z těchto obcí do školy. 
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9. 2. 2 Plnění daňových příjmů – odvody z loterií a jiných podobných her  

Příjmem rozpočtu obce je dále 30 % odvodu z ostatních loterií a jiných podobných 

her, u kterého se podíl obce stanovuje dle pravidel rozpočtového určení daní. Celkový 

výnos podílu obce na odvodu z provozování loterií a jiných podobných her byl v roce 

2015 ve výši 123 256,06 Kč. Přestože loterijní zákon nestanovuje způsob a formu 

použití výnosu z provozování loterií, obec Zašová celý výnos využila na podporu 

činnosti místních spolků a organizací, které se zabývají sportovními, kulturními nebo 

sociálními činnostmi. 

Příjmem rozpočtu obcí je 80 % na odvodu z VHP a jiných technických herních 

zařízení, kdy podíl jednotlivých obcí závisí na počtu zařízení umístěných na území 

obce. Protože obec Zašová neměla v roce 2015 na svém území žádný VHP nebo jiné 

technické zařízení, neměla tudíž z této položky žádný výnos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výnosy daní 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015

Daň z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti 4 555 4 370 4 141 4 262 4 566 4 654 5 743 6 251 6 630

Daň z příjmů fyzických osob ze sam.výděl.činnosti 1 345 1 422 534 902 973 1 629 609 682 733

Daň z příjmů fyzických osob z kapitálových výnosů 294 366 364 368 402 480 628 727 785

Daň z příjmů právnických osob 5 210 6 348 4 506 4 482 4 163 4 693 6 045 6 960 7 302

Daň z příjmů právnických osob za obce 2 763 1 185 517 548 1 020 1 487 1 327 1 523 2 848

Daň z přidané hodnoty 7 892 9 089 8 701 9 663 9 708 8 972 13 115 14 127 14 188

Daň z nemovitých věcí 789 827 867 1 273 1 315 1 369 1 340 1 359 1 434

Celkem 22 848 23 607 19 630 21 498 22 147 23 284 28 807 31 629 33 920

Vývoj výnosu daní za rok 2007 - 2015 v tis. Kč

0
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Vývoj výnosu daní za rok 2007 - 2015 v tis. Kč

Daň z příjmů fyzických osob ze

závislé činnosti

Daň z příjmů fyzických osob ze

sam.výděl.činnosti

Daň z příjmů fyzických osob z

kapitálových výnosů

Daň z příjmů právnických osob

Daň z přidané hodnoty

Daň z nemovitých věcí
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8. 2. 3 Přijaté transfery (dotace) 

 

schválený upravený

Dotace státního rozpočtu celkem 897 800,00 891 600,00 897 800,00

Dotace Zlínského kraje celkem 93 273,00 0,00 93 273,00

Zdroje EU a národní zdroje celkem 3 445 541,65 432 000,00 3 445 543,00

Dotace přeshraniční spolupráce 439 654,96 460 000,00 439 655,00

Dotace regionálních rad celkem 999 538,80 432 000,00 999 539,00

Dotace od rozpočtů územní úrovně 7 000,00 0,00 7 000,00

Přijaté dotace celkem 5 882 808,41 2 215 600,00 5 882 810,00

Přijaté dotace v roce 2015 podle poskytovatelů

Rozpočet
Skutečnost

Přijaté dotace v roce 2015 podle 

poskytovatelů

 
Přijaté dotace podléhající finančnímu vypořádání  

Přijaté dotace jsou členěny podle poskytovatelů dotací. Poskytnuté dotace z prostředků 

Zlínského kraje a prostředků státního rozpočtu podléhají finančnímu vypořádání za 

rok 2015. Výjimkou je příspěvek na výkon státní správy ve výši 897 800,- Kč. Tyto 

poskytnuté finanční prostředky finančnímu vypořádání nepodléhají. 

Dotace státního rozpočtu     

- - - - - -

Dotace Zlínského kraje  

Dotace na požární ochranu - JSDH Zašová 14004 8 000,00 8 000,00 8 000,00 0,00

Dotace na hospodaření v lesích - výchova 

lesních porostů
70 33 705,00 33 705,00 33 705,00 0,00

Dotace na hospodaření v lesích - obnova a 

zajištění lesních porostů
70 14 168,00 14 168,00 14 168,00 0,00

Dotace z Fondu kultury na restaurování 

centrálního kříže na hřbitově
90 37 400,00 37 400,00 37 400,00 0,00

Přijaté dotace celkem 93 273,00 93 273,00 93 273,00 0,00

Vratka

Přijaté dotace v roce 2015 podléhající finančnímu vypořádání v Kč

Účelový 

znak
Rozpočet

Přijaté dotace v roce 2015 podléhající 

finančnímu vypořádání v Kč
Skutečnost

Čerpání 

dotace

 
Finanční vypořádání se státním rozpočtem  

Z prostředků státního rozpočtu obec Zašová neobdržela žádné finanční prostředky. 

 

Finanční vypořádání se Zlínským krajem 

V roce 2015 obdržela obec Zašová z veřejných z prostředků Zlínského kraje transfery 

v celkovém objemu 93 273,- Kč. Všechny dotace byly vypořádány a bylo doloženo 

účelové čerpání ve výši 93 273,- Kč. 

 

Přijaté dotace podléhající individuálnímu vypořádání v rámci realizovaných 

projektů  
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Přijaté dotace na spolufinancování projektů, podpořené zdroji národními a zdroji 

Evropské unie jsou v režimu individuálního vypořádání podle podmínek jednotlivých 

projektů. 

Zdroje EU a národní zdroje   

OP LZZ - Veřejně prospěšné práce - SR 33113234 121 543,00 121 542,45

OP LZZ - Veřejně prospěšné práce - EU 33513234 688 741,00 688 740,55

OP Z - Veřejně prospěšné práce - SR 104113013 32 424,00 32 424,32

OP Z - Veřejně prospěšné práce - EU 104513013 151 596,00 151 595,68

OPŽP - Pořízení vozidla pro svoz BRO v Zašové - SR 54190877 45 237,00 45 236,78

OPŽP - Pořízení vozidla pro svoz BRO v Zašové - EU 54515839 961 300,00 961 299,85

OPŽP - MŠ Zašová - přírodní hřiště - SR 53115828 34 012,00 34 011,89

OPŽP - MŠ Zašová - přírodní hřiště - EU 53515829 578 202,00 578 202,13

POV - Lesnická technika - vyvážecí vlek pro obec Zašová - 

SR
27189501 44 250,00 44 250,00

POV - Lesnická technika - vyvážecí vlek pro obec Zašová - 

EU
27589502 132 750,00 132 750,00

OP VK - rozvíjíme čtenářské a jazykové dovednosti - SR 32133058 89 862,60 89 862,60

OP VK - rozvíjíme čtenářské a jazykové dovednosti - EU 32533058 509 221,40 509 221,40

OP VK - rozvíjíme jazykové dovednosti - SR 32133058 8 460,60 8 460,60

OP VK - rozvíjíme jazykové dovednosti - EU 32533058 47 943,40 47 943,40

Programy přeshraniční spolupráce   

Programy přeshraniční spolupráce - Za vodou … - SR 41117007 16 607,00 16 606,93

Programy přeshraniční spolupráce - Za vodou … - SR 41117883 8 453,00 8 452,55

Programy přeshraniční spolupráce - Za vodou … - EU 41500000 414 595,00 414 595,48

Dotace regionálních rad  

ROP RS Střední Morava - Revitalizace centra obce - náves - 

EU
38587505 999 539,00 999 538,80

Dotace od rozpočtů územní úrovně  

Dotace na Zašovské slavnosti od Mikroregionu VM-

Kelečsko - doplatek za rok 2014
- 7 000,00 7 000,00

Přijaté dotace celkem 4 891 737,00 4 891 735,41

Přijaté dotace v roce 2015 podléhající idividuálnímu finančnímu vypořádání v Kč

Účelový 

znak
Rozpočet

Přijaté dotace v roce 2015 podléhající idividuálnímu 

finančnímu vypořádání v Kč
Skutečnost
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8. 3 Plnění rozpočtu výdajů 

 

Plnění rozpočtu výdajů – členění podle druhu   

Proti upravenému rozpočtu roku 2015 byly výdaje čerpány na 74 %, z toho z běžných 

výdajů bylo vyčerpáno 74 % a z kapitálových výdajů také 74 %.  

V roce 2015 se uskutečnily tyto investiční akce: 

- rekonstrukce kotelny ZŠ     2 305 862,- Kč 

- kotelna v MŠ           308 338,- Kč 

- chodník Luhy II. etapa   1 506 157,- Kč 

- propoj Luhy – zastávky   1 437 668,- Kč 

- veřejné osvětlení Veselá pod kostelem      68 631,- Kč 

- veřejné osvětlení Luhy         205 246,- Kč 

- veřejné osvětlení Veselá nad Pavlátem    187 758,- Kč 

- veřejné osvětlení na Černém kopečku    582 120,- Kč 

- MŠ Zašová – přírodní hřiště      680 238,- Kč 

- MŠ Zašová – 2x multifunkční hřiště     423 156,- Kč 

- MŠ Veselá – multifunkční hřiště     140 383,- Kč  

 

schválený upravený

5 - běžné výdaje 35 928 73,9 35 551 48 590

6 - kapitálové výdaje 11 656 74,4 10 666 15 668

Výdaje celkem 47 584 74,1 46 217 64 258

Třída
Plnění rozpočtu 

2015

Rozpočet

Plnění rozpočtu výdajů v roce 2015 v tis. Kč dle druhového třídění

% 

plnění

76%

24%

Podíl výdajů za rok 2015 na celkových výdajích v %

5 - běžné výdaje

6 - kapitálové výdaje

 
 

 

Plnění rozpočtu výdajů – členění podle odvětví (paragrafů)  

Plnění rozpočtu podle paragrafů rozpočtové skladby vyjadřuje alokaci veřejných 

prostředků do jednotlivých sfér hospodářství.  
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schválený upravený

1014 Ozdr.hosp.zvířat,zvláštní veterinární péče 0 0 20 20

1031 Pěstební činnost 2 351 98 1 523 2 408

10
Zemědělství, lesní hospodářství a 

rybářství
2 351 97 1 543 2 428

2115 Úspora energie a obnovitelné zdroje 11 100 10 11

21 Průmysl, stavebnictví, obchod a služby 11 100 10 11

2212 Silnice 1 112 34 3 025 3 229

2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací 3 030 99 2 966 3 066

2221 Provoz veřejné silniční dopravy 298 98 305 305

22 Doprava 4 440 67 6 296 6 600

2310 Pitná voda 231 58 195 395

2321 Odvádění a čištění odpadních vod 356 100 356 356

23 Vodní hospodářství 587 78 551 751

2413 Záležitosti radiokomunikací 22 15 149 149

24 Spoje 22 15 149 149

3111 Předškolní zařízení 2 997 95 1 400 3 158

3113 Základní školy 6 547 91 6 930 7 220

3231 Základní umělecké školy 1 305 100 99 1 305

31 a 32 Vzdělávání a školské služby 10 849 93 8 429 11 683

3314 Činnosti knihovnické 106 41 257 257

3319 Ostatní záležitosti kultury 287 62 464 464

3330
Činnosti registrovaných církví a 

náboženských společností
215 100 215 215

3341 Rozhlas a televize 13 16 80 80

3349 Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků 84 87 97 97

3392 Zájmová činnost v kultuře 3 141 81 3 793 3 888

3399
Ostatní záležitosti kultury, církví a 

sdělovacích prostředků
481 84 575 575

33 Kultura, církve a sdělovací prostředky 4 327 78 5 481 5 576

3412 Sportovní zařízení v majetku obce 911 36 2 500 2 560

3419 Ostatní tělovýchovná činnost 758 100 493 758

3421 Využití volného času dětí a mládeže 17 34 50 50

3429 Ostatní zájmová činnost a rekreace 299 100 362 299

34 Tělovýchova a zájmová činnost 1 985 54 3 405 3 667

3519 Ostatní ambulantní péče 290 78 285 370

35 Zdravotnictví 290 78 285 370

3612 Bytové hospodářství 128 49 260 260

3613 Nebytové hospodářství 310 62 499 499

3631 Veřejné osvětlení 1 958 93 1 716 2 116

3632 Pohřebnictví 133 93 108 143

3635 Územní plánování 202 40 500 500

Plnění rozpočtu výdajů za rok 2015 v tis. Kč dle funkčního členění   

Výdaje

Funkční 

členění 

Par

Plnění 

rozpočtu 

2015

% 

plnění

Rozpočet
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 2413 Záležitosti radiokomunikací 216 85 70 254

24 Spoje 216 85 70 254

3111 Předškolní zařízení 2 383 99 1 350 2 395

3113 Základní školy 6 512 97 4 600 6 721

3231 Základní umělecké školy 65 100 0 65

31 a 32 Vzdělávání a školské služby 8 960 98 5 950 9 181

3314 Činnosti knihovnické 649 91 648 710

3319 Ostatní záležitosti kultury 261 78 293 333

3330
Činnosti registrovaných církví a 

náboženských společností
215 100 115 215

3341 Rozhlas a televize 54 79 13 68

3349 Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků 72 81 89 89

3392 Zájmová činnost v kultuře 11 131 99 4 018 11 208

3399
Ostatní záležitosti kultury, církví a 

sdělovacích prostředků
573 87 620 660

33 Kultura, církve a sdělovací prostředky 12 955 98 5 796 13 283

3412 Sportovní zařízení v majetku obce 87 92 95 95

3419 Ostatní tělovýchovná činnost 328 98 300 333

3421 Využití volného času dětí a mládeže 0 0 69 69

3429 Ostatní zájmová činnost a rekreace 337 99 348 340

34 Tělovýchova a zájmová činnost 752 90 812 837

3519 Ostatní ambulantní péče 219 88 220 250

35 Zdravotnictví 219 88 220 250

3612 Bytové hospodářství 199 87 138 228

3613 Nebytové hospodářství 725 76 983 954

3631 Veřejné osvětlení 796 87 710 920

3632 Pohřebnictví 112 43 260 260

3635 Územní plánování 176 76 55 231

3639 Komunální služby a územní rozvoj 19 174 99 10 210 19 366

36
Bydlení, komunální služby a územní 

rozvoj
21 182 96 12 356 21 959

3722 Sběr a svoz komunálních odpadů 1 175 94 1 250 1 250

3725 Využívání a zneškodňování kom.odpadů 558 98 505 568

3726 Využívání a zneškodňování ostatních odpadů 5 984 98 6 398 6 103

3742 Chráněné části přírody 0 0 87 87

3743 Rekultivace půdy 47 89 21 53

3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 389 67 580 580

37 Ochrana životního prostředí 8 153 94 8 841 8 641

4399 Ostatní záležitosti sociálních věcí 139 96 130 145

43 Sociální služby 139 96 130 145

5212 Ochrana obyvatelstva 9 59 5 16

52 Civilní připravenost na krizové stavy 9 59 5 16

5512 Požární ochrana - dobrovolná část 441 100 330 441

55
Požární ochrana a integrovaný 

záchranný systém
441 100 330 441

6112 Zastupitelstva obcí 1 463 86 1 692 1 692

6115 Volby do zastupitelstev ÚSC 72 100 0 72

6117 Volby do EP 69 100 0 69

6171 Činnost místní správy 4 498 93 4 820 4 820

61
Státní moc, státní správa, územní 

samospráva a politické strany
6 102 92 6 512 6 653



 
 

26 
 
 

 

 

Podíl výdajů za rok 2014 na celkových výdajích podle odvětví v % 
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0%
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11%
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0%

 
 

 

 

 

 

6223 Mezinárodní spolupráce 22 55 40 40

62 Jiné veřejné služby a činnost 22 55 40 40

6310 Obecné příjmy a výdaje z finančních operací 669 67 1 003 1 003

6320 Pojištění funkčně nespecifikované 173 96 145 180

6399 Ostatní finanční operace -271 -14 1 400 1 888

63 Finanční operace  571 19 2 548 3 071

6402 Finanční vypořádání minulých let 14 93 15 15

6409 Ostatní činnosti jinde nezařazené 135 2 170 5 687

64 Ostatní činnosti  149 3 185 5 702

Výdaje celkem 69 699 85 55 400 81 694

 



 
 

27 
 
 

8. 4 Financování 

Obec Zašová splácí dva investiční úvěry. Úvěr na stavbu Kulturního a informačního 

centra Zašová, jehož rámec byl nastaven na 40 mil. Kč, byl nedočerpán ve výši 

1 446 409,31 Kč a tato částka bude odečtena od posledních splátek v roce 2021. 

Zůstatek nesplaceného úvěru k 31.12.2014 činil 33 553 586,69 Kč. Zůstatek 

nesplaceného úvěru na stavbu bytů na MŠ Zašová k 31.12.2014 činil 1 366 391,90 Kč. 

Tento úvěr bude splacen v lednu 2018.   

 

8. 5 Výsledek hospodaření 
 

Výkaz zisku a ztráty rok 2014 rok 2015

Náklady

 - náklady z činnosti 32 398 909,69 29 196 790,11

 - finanční náklady 1 733 242,47 523 447,54

 - náklady na transfery 6 282 071,15 7 060 392,15

 - daň z příjmů právnických osob 1 822 590,00 2 000 000,00

Náklady celkem 42 236 813,31 38 780 629,80

Výnosy

 - výnosy z činnosti 20 271 011,48 14 704 878,16

 - finanční výnosy 66 883,66 31 057,44

 - výnosy z transferů 4 542 212,53 5 168 047,20

 - výnosy ze sdílených daní a poplatků 31 735 917,10 34 044 090,18

Výnosy celkem 56 616 024,77 53 948 072,98

Výsledek hospodaření

 - výsledek hospodaření před zdaněním 16 201 801,46 17 167 443,18

 - daň z příjmů právnických osob 1 822 590,00 2 000 000,00

Výsledek hospodaření po zdanění 14 379 211,46 15 167 443,18

Výsledek hospodaření za rok 2014 a 2015 v Kč

 

schválený  upravený   

8115 -2 531 -21,6 4 940 11 702

8124 -5 000 100,0 -5 000 -5 000

8124 -389 98,2 -396 -396

8901 -1 591 0,0 0 0

-9 511 -150,8 -456 6 306

Uhrazené splátky dlouhodobých přijatých půjčených prostředků 

- úvěr na KIC

Uhrazené splátky dlouhodobých přijatých půjčených prostředků  

- úvěr na byty nad MŠ

Oper.z peněž.účtů org.nemaj.char.příj.a výd.vl.sekt. (DPH z 

přenesené daňové povinnosti)

Financování celkem

Plnění rozpočtu financování v roce 2014 v tis. Kč

Změna stavu krátkodových prostředků na bankovních účtech

Druhové 

třídění 

Pol

Financování

Plnění 

rozpočtu 

2014

% 

plnění

Rozpočet
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1.1.2015 31.12.2015

Základní běžný účet v Komerční bance 1 260 831,45 1 310 667,31

Spořící účet v Komerční bance 12 772 054,20 18 802 917,67

Základní běžný účet v Hypoteční bance - k úvěru na byty 178 450,14 108 196,23

Základní běžný účet v ČNB 58,63 42,16

Základní běžný účet v České spořitelně - kauce na FVE 637 728,19 0,00

Běžný účet sociálního fondu 36 815,72 38 718,77

Stav peněžních prostředků k 31.12.2015 celkem 14 885 938,33 20 260 542,14

Stav peněžních prostředků k 31.12.2015 v Kč

Bankovní účet
Stav bankovního účtu k

 
8. 5. 1. Hospodaření peněžních fondů 

 

Sociální fond v roce 2015 

Obec Zašová vytváří na základě schváleného statutu sociální fond (SF). O stavu 

finančních prostředků obec účtuje na samostatném bankovním účtu (236 100) ve 

vztahu k účtu 419 1XX. 

Příjmem SF je zůstatek prostředků SF z předešlých let, úroky z bankovního účtu a 

příděl, který v roce 2015 činil 110 000,- Kč. Mezi výdaji SF patří např. příspěvky na 

stravné a mimopracovní aktivity. Z fondu nebyly v roce 2015 poskytnuty žádné 

půjčky. Stav prostředků SF (účet 419 1xx) ve výši 38 718,77 Kč souhlasí se zůstatkem 

bankovního účtu (236 100) k 31.12.2015.  

 

 

Příjmy

Čerpání 

rozpočtu SF 

2015

Schválený 

rozpočet SF 

2015

Počáteční stav 36 815,72 0,00

Příděl do SF 110 000,00 110 000,00

Úroky 7,55 0,00

Příjmy celkem 146 823,27 110 000,00

Výdaje

Čerpání 

rozpočtu SF 

2015

Schválený 

rozpočet SF 

2015

Bankovní poplatky 773,00 800,00

Čerpání dle směrnice o SF 107 331,50 109 200,00

Výdaje celkem 108 104,50 110 000,00

Příjmy - výdaje = zůstatek SF k 31.12.2015 38 718,77  

Plnění rozpočtu sociálního fondu za rok 2015 v Kč
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8. 5. 2 Monitoring hospodaření obce za rok 2015 

 
Ministerstvo financí každoročně provádí výpočet soustavy informativních a monitorujících 

ukazatelů (SIMU) za všechny obce a vyhodnotí výsledky výpočtu. Obce, jejichž ukazatel 

celkové likvidity bude k 31. 12. daného roku v intervalu <0; 1> a zároveň podíl cizích 

zdrojů k celkovým aktivům vyšší než 25%, budou osloveny dopisem ministra financí a 

požádány o zdůvodnění tohoto stavu a o stanovisko zastupitelstva dané obce. 

2014 2015

1 Počet obyvatel obce 3 005 2 989

2 Příjem celkem (po konsolidaci) 79 210,00 59 066,00

3 Úroky 637,00 523,00

4 Uhrazené splátky půjčených prostředků 5 389,00 5 408,00

5 Dluhová služba celkem (3+4) 6 026,00 5 931,00

6 Ukazatel dluhové služby v % (5:2) 7,61 10,04

7 Aktiva celkem 519 055,00 535 358,00

8 Cizí zdroje 52 933,00 48 704,00

9 Stav na bankovních účtech celkem 14 886,00 20 261,00

10 Úvěry a komunální dluhopisy 34 920,00 29 512,00

11 Přijaté návratné fin.výpomoci a ostatní dluhy 0,00 0,00

12 Zadluženost celkem (10+11) 34 920,00 29 512,00

13 Podíl zicích zdrojů k celkovým aktivům v % (8:7) 10,20 9,10

14 Podíl zadluženosti na cizích zdrojích v % (12:8) 65,97 60,59

15 Cizí zdroje na 1 obyvatele (8:1) 17,61 16,29

16 Oběžná aktiva 30 922,00 35 991,00

17 Krátkodobé závazky 12 673,00 13 818,00

18 Celková likvidita (16:17) 2,44 2,60

Číslo 

řádku
Náze ukazatele

Hodnota v roce 

Soustava informativních a monitorujících ukazatelů hospodaření obce podle údajů 

výkazů FIN 2-12 M a Rozvaha k 31.12.2014 a k 31.12.2015 v tis. Kč

 
 

 

Obec Zašová ve svém hospodaření roku 2015 nedosahuje rizikových hodnot 

stanovených Ministerstvem financí. Ukazatel celkové likvidity obce je 2,60, rizikový 

interval je <0; 1>. Podíl cizích zdrojů na celkových aktivech je 9,1% proti rizikové 

hranici 25%. Na základě předloženého výsledku monitoringu hospodaření Obec 

Zašová není zařazena mezi obce s rizikovým hospodařením. 
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8. 6 Majetek a zdroje krytí 

 

 

Brutto Korekce Netto

Stálá aktiva

Dlouhodobý nehmotný majetek

Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 0,00 421 848,52 421 848,52 0,00

Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 40 904,00 80 234,00 41 766,00 38 468,00

Nedokončený dlouhodobý nehmotný 

majetek
0,00 202 280,00 0,00 202 280,00

Dlouhodobý hmotný majetek

Pozemky 33 544 424,10 33 808 700,10 0,00 33 808 700,10

Kulturní předměty 388 332,00 386 484,00 0,00 386 484,00

Stavby 327 845 839,35 382 426 515,36 52 719 858,10 329 706 657,26

Samostatné movité věci a soubory movitých 

věcí
16 736 953,46 22 725 578,14 6 127 011,33 16 598 566,81

Drobný dlouhodobý hmotný majetek 0,00 7 882 211,30 7 882 211,30 0,00

Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 0,00 2 000,00 0,00 2 000,00

Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 1 203 819,39 3 712 003,89 0,00 3 712 003,89

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný 

majetek
41 000,00 0,00 0,00 0,00

Dlouhodobý finanční majetek

Ostatní dlouhodobý finanční majetek 47 650 739,70 47 650 739,70 0,00 47 650 739,70

Dlouhodobé pohledávky

Dlouhodobé poskytnuté zálohy 0,00 0,00 0,00 0,00

Oběžná aktiva

Zásoby

Zboží na skladě 8 876,45 9 420,96 0,00 9 420,96

Krátkodobé pohledávky

Odběratelé 901 941,30 452 759,00 68 432,70 384 326,30

Krátkodobé poskytnuté zálohy 670 691,99 767 663,12 0,00 767 663,12

Jiné pohledávky z hlavní činnosti 1 400,00 1 500,00 450,00 1 050,00

Daň z přidané hodnoty 0,00 27 425,44 0,00 27 425,44

Pohledávky za vybranými ústřed.vládními 

institucemi
99 142,00 120 475,00 0,00 120 475,00

Krátkodobé poskytnuté zálohy na transfery 0,00 0,00 0,00 0,00

Náklady příštích období 8 065,20 45 936,15 0,00 45 936,15

Příjmy příštích období 650,00 0,00 0,00 0,00

Dohadné účtu aktivní 14 123 362,81 14 314 399,16 0,00 14 314 399,16

Ostatní krátkodobé pohledávky 181 336,00 1 788,00 0,00 1 788,00

Krátkodobý finanční majetek

Základní běžný účet 14 849 122,61 20 221 823,37 0,00 20 221 823,37

Běžné účty fondů ÚSC 36 815,72 38 718,77 0,00 38 718,77

Ceniny 40 395,00 57 840,00 0,00 57 840,00

Aktiva celkem 458 373 811,08 535 358 343,98 67 261 577,95 468 096 766,03

Majetek a ostatní aktiva k 31.12.2015 v Kč

Název položky
2015

2014
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Vlastní kapitál

Jmění účetní jednotky a upravující položky

Jmění účetní jednotky  237 139 551,05 237 855 921,00

Transfery na pořízení dlouhodobého majetku 167 068 853,65 165 983 144,06

Oceňovací rozdíly při prvotním použití metody -42 816 112,29 -42 816 112,29

Jiné oceňovací rozdíly 0,00 0,00

Opravy minulých období -3 527 720,00 -4 376 110,00

Fondy účetní jednotky

Ostatní fondy 36 815,72 38 718,77

Výsledek hospodaření

Výsledek hospodaření běžného účetního období 14 379 211,46 15 167 443,18

Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých období 33 160 263,18 47 539 474,64

Cizí zdroje

Rezervy

Rezervy 0,00 60 000,00

Dlouhodobé závazky

Dlouhodobé úvěry 34 919 978,59 29 511 523,09

Ostatní dlouhodobé závazky 637 728,19 0,00

Dlouhodobé přijaté zálohy na transfery 4 702 647,60 5 314 861,62

Krátkodobé závazky

Dodavatelé 412 267,70 242 532,20

Krátkodobé přijaté zálohy 591 987,86 618 965,01

Zaměstnanci 411 428,00 484 412,00

Sociální zabezpečení 135 143,00 162 411,00

Zdravodní pojištění 61 936,00 71 508,00

Jiné přímé daně 54 757,00 58 018,00

Daň z přidané hodnoty 40 990,59 0,00

Krátkodobé přijaté zálohy na transfery 8 036 367,40 9 042 499,63

Výdaje příštích období 363 544,13 12 633,00

Výnosy příštích období 194 562,31 325 612,00

Dohadné účty pasivní 2 176 529,84 2 761 188,12

Ostatní krátkodobé závazky 193 080,10 38 123,00

Pasiva celkem 458 373 811,08 468 096 766,03

2015

Zdroje krytí aktiv (pasiva) k 31.12.2015 v Kč

Název položky 2014
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8. 7 Příspěvkové organizace 

 

Obec Zašová je zřizovatelem dvou příspěvkových organizací – Základní škola Zašová, 

Mateřská škola Zašová. Obě organizace vykázaly za rok 2015 zisk. 

Účetní závěrku a rozdělení hospodářského výsledku za rok 2015 schválila Rada obce 

Zašová dne 14.3.2016. Část hospodářského výsledku ZŠ Zašová ve výši 370 930,99 

Kč byl přesunut do rezervního fondu a část ve výši 30 609,33 Kč do fondu odměn. 

Část hospodářského výsledku MŠ Zašová ve výši 18 905,91 byl přesunut do 

rezervního fondu a část ve výši 30 000,- Kč do fondu odměn.     

 

 

 

Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce 

 

Přezkoumání hospodaření obce Zašová za rok 2015 bylo v souladu se zákonem č. 

420/2004 Sb., o přezkoumání hospodaření územních samosprávných celků a 

dobrovolných svazků obcí, provedeno 14. – 16. 10. 2015 a 4. - 6. 5. 2016, a to 

pracovníky Krajského úřadu Zlínského kraje.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příspěvek na 

provoz od 

obce

Výnosy Náklady
Hospodářský 

výsledek

hlavní činnost 3 630 000,00 17 145 327,20 16 761 214,68 384 112,52

hospodářská 

činnost
0,00 1 008 285,55 990 857,75 17 427,80

celkem 3 630 000,00 18 153 612,75 17 752 072,43 401 540,32

MŠ Zašová hlavní činnost 1 130 000,00 6 680 645,41 6 631 739,50 48 905,91

Příspěvková organizace

ZŠ Zašová

Výsledek hospodaření příspěvkových organizací v roce 2015 v Kč



 
 

33 
 
 

IX. Investiční výstavba v obci 
 

 

Lesnická technika  

Vyvážecí vlek pro obec Zašová ze Státního zemědělského intervenčního fondu ČR 

resp. Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova ve výši 177 000 Kč. 

Dodavatelem vyvážecího vleku je firma JPJ Forest s.r.o., která byla vybrána na základě 

výběrového řízení.  

 

Restaurování centrálního kříže na obecním hřbitově 

Z Fondu kultury Zlínského kraje ve výši 37 400 Kč. Restaurátorské práce na 

centrálním kříži prováděl restaurátor a kamenosochař pan Alan Doupal, který byl 

vybrán na základě výběrového řízení.  

 

 

 před restaurováním 

 

 

 

 

 

 

po restaurování: 
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Pořízení vozidla pro svoz BRO v Zašová  

Ze Státního fondu životního prostředí resp. Operační program životní prostředí (SFŽP 

ČR – OPŽP) dostala obec dotaci ve výši 90 % uznatelných nákladů na pořízení 

svozového vozidla. Dodavatelem tohoto vozidla byla firma Auto Kora top s.r.o., která 

byla vybrána na základě výběrového řízení. 

 

MŠ Zašová – přírodní hřiště  

Dokončeno bylo také nové dětské hřiště v přírodním stylu u Mateřské školy v Zašové. 

Byly zde také opraveny hrací plochy s novou povrchovou úpravou drcenou pryží a 

dokončeny chodníky ve přední části zahrady. Podobně byl i ve Veselé opraven 

přístupový chodník ke školce a chodníčky v zahradě. Na zahradu v přírodním stylu 

obdržela obec dotaci z OPŽP. Hřiště prováděla firma Hřiště pod květinou Písek, 

chodníky ze zámkové dlažby firma Mézl-Janíček Zašová.  

 

 

Před: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po: 
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Opěrná zeď na fotbalovém hřišti 

Tato stavba byla dokončena v srpnu tohoto roku. Jednalo se o gabionovou zeď na 

jihozápadní straně hřiště. Konkrétně o jihozápadní roh fotbalového hřiště na hranici se 

zahradou pana Zdenka Plandora. Z důvodu rozdílné výškové úrovně, byl tento svah 

vyztužen opěrnou zdí z betonových panelů, avšak za dobu, co tam byla postavena, byla 

značně vychýlená a hrozilo její sesunutí. Proto obec nahradila betonovou opěrnou zeď 

drátokamennými ekokošemi. Lícová strana je provedena jako kamenné zdivo na 

sucho. Výška zdi byla přizpůsobena stávajícímu terénu. Ve zdi bylo osazeno ochranné 

oplocení. Tato opěrná zeď stála 518.028,-Kč bez DPH.  
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Rekonstrukce kotelny Základní školy Zašová a Mateřské školy Zašová 

V září 2015 byla dokončena rekonstrukce kotelny. Projektové dokumentace řešily 

rekonstrukci kotelny v ZŠ Zašová, odpojení teplovodu do MŠ a zřízení samostatného 

kotle v MŠ. Strojní zařízení kotelny ZŠ, které bylo původně na pevná paliva a 

v devadesátých letech přeinstalován na plyn. Navrženy byly 4 závěsné kondenzační 

plynové kotle, každý o výkonu 90kW, které jsou zapojeny do kaskády regulované 

nadřazeným systémem. Zdrojem tepla v MŠ byl navržen samostatný plynový 

kondenzační kotel o výkonu 50Kw, umístěný v samostatné místnosti, do které byl 

doveden rozvod plynu. Odvod spalin byl zajištěn samostatným nerezovým komínem 

vyvedeným nad střechu objektu.  

Stavbu provedla firma Vae Therm, spol. s r. o., Rožnov pod Radhoštěm. Stavební 

úpravy plynové kotelny na ZŠ vyšly na 1.698.073,- Kč bez DPH. Zdroj tepla pro 

vytápění MŠ, pak vyšel na 239.904,- Kč bez DPH.  

 

K výměně kotlů došlo i na Zdravotním středisku v Zašové, práce prováděla firma 

Fabián, Vidče.  

 

Chodník Luhy – II. etapa + VO na Luhách 

Projekt navazoval na již realizovanou 1. část chodníku v minulém roce. Celkově se 

jednalo o dobudování chodníku pro pěší mezi Veselou a Zašovou. Nová část 

pokračovala od firmy Mézl-Janíček až po křižovatku u struhy před hlavní silnicí. 

Přemostění struhy a návaznost na světelný přechod má být řešeno později, až po 

dokončení rekonstrukce přemostění Zašovského potoka pod silnicí I/35, kterou 

připravuje ŘSD Brno. Stavbu prováděla firma Cobbler Zašová. 

 

 
 

Veřejné osvětlení Veselá pod kostelem 

V roce 2015 probíhala ve Veselé investiční akce na veřejné osvětlení pod kostelem. 

Vzhledem k dokončovacím pracím na opravě komunikace ke kostelu a vybudování 

nové parkovací plochy pod kostelem, vybudovala obec i toto večerní osvětlení. 
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X. Hospodaření v obecních lesích 
 

Hospodaření v obecních lesích v roce 2015 neblaze poznamenalo nepříznivé počasí 

loňského roku. V letošním roce navíc vlivem suchého počasí došlo k silnému rozšíření 

kůrovce ve smrkových lesích. Proto obec pouze v nahodilé těžbě zpracovala více 

dřevní hmoty, než je průměr povolený hospodářským plánem (1940 m3). V číslech 

nahodilá těžba vypadala takhle:  vítr 269 m3, hmyzí škůdci 2143 m3 a ostatní 40 m3.  

Celková těžba byla v tomto roce 2452 m3 dřevní hmoty, a to převážně 

smrkové.  Z toho bylo 2375 m3 těžby nahodilé a 77 m3 pocházelo z výchovných zásahů 

v mladých porostech.  Bylo provedeno 6,03 ha probírek a 10,25 ha prořezávek. 

V ochraně proti buřeni a zvěři jsme ošetřili 17,25 ha mladých porostů a zalesnili jsme 

1,29 ha holin. 

Krajský úřad nám přispěl 211 000,- Kč na hospodaření formou dotace. Celkové výdaje 

byly 2.346.000,- a příjmy 3.245.000,- Kč.  

 

 

 

XI. Obecní samospráva 
 

11. 1 Vedení obce 

Starosta obce (uvolněný) – Jiljí Kubrický 

Místostarostka obce (uvolněná) – Ing. Anna Mikošková 

Členové Rady obce – Ing. Jiří Ivan, Ing. Jaromír Krčmář a Vlastimil Těhan 

Členové Zastupitelstva – Ing. Jaromír Bumbala, Ing. David Čáň, Ing. Pavel Frňka, Ing. 

Jiří Ivan. Mgr. Jaromír Krčmář, Jaroslav Krůpa, MUDr. Štěpán Maliňák, Jaroslav 

Mézl, Ing. Anna Mikošková, Ing. Zbyněk Mikulenka, Mgr. Iveta Pavlicová, Milena 

Repperová a Pavel Trčka. 

 

11. 2 Obecní úřad 

Starosta – Bc. Jiljí Kubrický 

Místostarostka – Ing. Anna Mikošková 

Podatelna, evidence obyvatel – Ing. Gabriela Kociánová 

Matrika – Eva Krčmářová 

Poplatky, pokladna – Jarmila Vykoukalová 

Ekonom – Mgr. Taťána Daňková 

Asistent obecního úřadu – Ing. Sabina Rajnochová  

Zahradník – Roman Kliment 

Hajný obecních lesů – Vlastimil Těhan 

Stavební technik – Stanislava Prasličáková 

Asistent cest. ruchu, kultury a sportu – Bc. Eliška Krupová  

Pracovnice informačního centra – Veronika Koňaříková 

Správce KD – Miroslav Rajnoch 

Uklízečka na OÚ – Silvia Stromšíková 

Pracovníci obce – Jaroslav Novotný, Jiří Randus a Jiří Mizera 
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Komise a výbory po volbách v říjnu 2014 

Finanční výbor: Ing. Zbyněk Mikulenka, Ing. Martin Konupka, Miroslav Košárek, 

Ing. Richard Gajda, Ing. Jiří Plandor. 

 

Kontrolní výbor: Ing. Jakub Skalka, Ph. D. , Jaroslav Krůpa, Pavel Trčka, Zdeněk 

Cabák a Ing. David Čáň.  

 

Stavební komise: Stanislava Prasličáková, Vlastimil Těhan, Ing. Rostislav Václav 

Němejc, Ph. D., Jaroslav Mézl, Ing. Jan Bolek, Radim Matula a Ing. Jaromír Bumbala. 

 

Komise pro občanské záležitosti: Ing. Eva Krčmářová, Milena Repperová, MUDr. 

Zdeněk Velička, Jiřina Čáňová, Dagmar Čáňová, Milena Repperová, Ludmila 

Smočková, Vlastimila Ondřejová, Marie Pavlicová, Danuše Trtíková, Hildegarda 

Goldová,  František Maléř, Ing. Petr Borovička a Hana Urbanová 

 

Kulturní komise: Bc. Eliška Krupová, Svatopluk Nepala, Petra Došková a Mgr. 

Svatava Trčková. 

 

Složení redakční rady Zašovských novin: Bc. Eliška Krupová, Pavel Novák (Nezávislí 

pro naši obec), Ing. Martin Filustek (KDU-ČSL), Mgr. Iveta Pavlicová (NEZÁVISLÍ 

PRO OBČANY) a Ing. Ondřej Neumann (Lepší život pro Zašovou a Veselou). 

 

11. 3 Poplatky v roce 2015 

Poplatky pro rok 2015 zůstaly ve stejné výši jako v roce 2014: 

Poplatek ze svozu odpadu: 400,- Kč na osobu, studenti (po předložení dokladu o 

ubytování přes týden na ubytovnách) platí polovinu. 

Poplatek za psa: 200,- Kč za jednoho psa. Důchodci a lidé bydlící na Pasekách 100,- 

Kč za jednoho psa, za každého dalšího psa 50,- Kč. Poplatky se měly uhradit do 20. 

února. 

Svoz komunálního odpadu probíhal každých 14 dní. Svoz tříděného odpadu v předem 

dohodnutých termínech několikrát ročně.  

 

12. 4 Zašovské noviny 

Obecní zpravodaj vychází od roku 1994. Zašovské noviny vycházejí již 21. let, 11x za 

rok. Noviny ve schránce najde každá rodina žijící v obci každý měsíc k 15. daného 

měsíce. Pouze prázdninové měsíce mají jedno dvojčíslo. Každý výtisk obsahuje 

úvodní slovo starosty, následují usnesení ze schůzí Zastupitelstva obce Zašová a 

usnesení ze zasedání Rady obce Zašová. Nechybí tu také zprávy z naší ZŠ, MŠ, 

farnosti, rubrika ze společenské kroniky našich občanů – jubilanti, zemřelí, vítání dětí, 

srazy jubilantů, sportovní záležitosti v obci, zprávy z obecních knihoven, uplynulé a 

připravované kulturní akce, inzerce a reklamy na poslední stránce. Počet stran v roce 

2015 bylo nejméně 10, nejvíce čtrnáct a nejčastěji jsme mohli nalistovat deset stran. 
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Hlavička ZN pro tento rok vypadala takto: 

 
 

12. 5 Obecní knihovna 

 „Ideální“ knihovna se stará o lidi. Je provázána s životem v dané obci tak, že se pro 

něj stává nepostradatelnou. „Ideální“ knihovna je taková knihovna, které si lidé ani 

pořádně nevšimnou, protože je pořád na svém místě a vždycky má to, co potřebují… 

(citace z webových stránek obecní knihovny) 

 

Otevírací doba pro obě obecní knihovny zůstala i v roce 2015 stejná. A to: 

Pondělí a středa: 13.30 – 18.00 hod. v Zašové 

Středa: 14.00 – 18.00 hod. ve Veselé. 

O prázdninách poté byla otevřena jednou v měsíci a to: 14. 7. a 18. 8.  

 

Rok 2015 v číslech  

- registrovaných čtenářů – 204 

- z toho do 15 let – 73 

- návštěvníku v knihovně celkem – 2 126 

- výpůjčky celkem – 8 309 

- svazků celkem – 37 509 

- naučná literatura – 2 933 sv. 

- krásná literatura –  6 443 sv. 

- počet nově  zakoupených knih v roce 2015 – 418 sv. 

Kromě knih jsou v nabídce k zapůjčení rovněž časopisy: dTest, FOOD, čtyřlístek. 

Příspěvky na provoz z rozpočtu obce byly 106 131,- Kč. Tržby 4 970,- Kč. Výdaje 

v roce 2015 byly 400 177,- Kč.  

V roce 2015 obdržela obecní knihovna ze střediska regionálních služeb při MVK 

Vsetín 6 výměnných cirkulačních souborů. 
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XII. Místní instituce 

 
12. 1 Základní škola Zašová 

 

Zahájení školního roku 2015 – 2016 

 

Nový školní rok 2015 – 2016 zahájilo v pondělí 1. září celkem 282 žáků z toho na I. 

stupni 175 a na II. stupni 107.  

 

Třídní učitelé jsou: 

 

PaedDr. Svatoslava Nohavicová, třídní učitelka 1.A 

Mgr. Jana Pitelová, třídní učitelka 1.B 

Mgr. Ludmila Hyjánková, třídní učitelka 2. A 

Mgr. Jana Kohoutková, třídní učitelka 2. B 

Mgr. Emília Zabrucká, třídní učitelka 3. A 

Mgr. Petra Pavelková, třídní učitelka 3. B 

Mgr. Jana Vašková, třídní učitelka 4. A 

Mgr. Mirka Marečková, třídní učitelka 4. B 

Mgr. Pavlína Čížová, třídní učitelka 5.třídy 

Mgr. Yveta Randusová - metodik prevence, třídní učitelka 6. A 

Mgr. Šárka Hendrychová, třídní učitelka 6. B 

Mgr. Denis Schmidt, třídní učitel 7. třídy 

Mgr. Rosana Kolomazníková - výchovný poradce, třídní učitelka 8. třídy 

Mgr. Bohuslava Juřicová, třídní učitelka 9. třídy 

 

Ředitelem školy je Mgr. Jaromír Krčmář, funkci zástupce ředitele školy vykonává 

Mgr. Kateřina Martinková. Netřídními učiteli jsou Mgr. Lucie Pavelková, Mgr. Věra 

Zvoníčková a Mgr. Miloslav Vymazal. Výchovným poradcem je i nadále Mgr. Rosana 

Kolomazníková. Ve školní družině a školním klubu pracují vychovatelky D. Opálková 

(školní klub), M. Norková a na částečný úvazek paní M. Špůrková (obě školní 

družina). Na mateřské/rodičovské dovolené Mgr. Dita Vaiglová. U provozních 

zaměstnanců nedošlo ke změnám. Vedoucí školní jídelny je p. I. Bechná a účetní školy 

p. L. Nohavicová. Školník P. Bechný, vedoucí kuchařka M. Hradilová, samostatná 

kuchařka E. Jurečková, kuchařka I. Martinková, pomocná síla P. Koláčková. O úklid 

se starají tyto uklízečky: A. Fajfrová, I. Hambálková, Z. Kubjátová. 

Charakteristika školy  
 

 Individuální přístup k dětem 

 Hezky upravené a moderní vyučovací prostory 

 Klidný a laskavý, ale přesto náročný přístup k dětem 

 Pravidelné srovnávací testování při výstupu žáků ze školy 

 Moderní pomůcky a vybavení 

 Zajištění pitného režimu 

 Moderní počítačové vybavení 

 Neomezený přístup na Internet, vlastní e-mailové schránky 

 Vzdělávání dětí bez drog a šikanování 
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 Pomoc a individuální doučování žáků 

 Návštěvy divadla, muzea, galerie, knihovny, hvězdárny, bazénu, domu dětí a 

mládeže 

 Vše pod jednou střechou – základní vzdělávání v ZŠ, zájmové vzdělávání ve 

školní družině a školním klubu, školní stravování ve školní jídelně 

 Širokou nabídku mimoškolních akcí a zájmového vzdělávání kroužky 

 

 

Základní údaje o škole a součástech, které sdružuje 

 

   

Školní rok 

2014-2015 

Počet tříd, 

oddělení 

Počet žáků Počet žáků  

na třídu, 

směnu 

Fyzické osoby 

celkem 

1. stupeň 9 175 19,4 9 

2. stupeň 5 107 21,4 11 

Školní družina 3 65 21, 6 3 

Školní klub 1 25 25  1 

Školní jídelna X 272 X 5 

 

 

Volitelné a nepovinné předměty 

 

Volitelné předměty Nepovinné předměty 

Základy administrativy (9.) Náboženství (1. - 9.) 

Informatika (7., 8.)  

Volba povolání (7., 8.)  

Francouzský jazyk (7., 8.)  

 

 

 

 

Pedagogičtí pracovníci 

 

 Počet fyzických osob Přepočtené úvazky 

Interní pracovníci 23 21,6 

Externí pracovníci 0 0 

 

Nepedagogičtí pracovníci 

 

 Počet fyzických osob Přepočtené úvazky 

Interní pracovníci 10 8,6 

Externí pracovníci 0 0 

 

 

Na všech místech pracují zaměstnanci s potřebnou kvalifikací. 
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Údaje o přijímacím řízení nebo o zápisu k povinné školní docházce a následném 

přijetí do školy 

 

Zapsaní a zařazení žáci a děti ve školním roce 2014/2015 

 

Zapsaní do 1. třídy 

2015/2016 

Počet žádostí o 

odklad 

Nastoupí do 1. 

třídy 

2016/2017 

45 11 34 

  

 

Počty žáků přijatých ke studiu do středních škol ve školním roce 2014/2015 

 

  

 

 

 

 

 

Pochvaly za školní rok 2015/2016 

 

 1. pololetí 2. pololetí 

1. 1. stupeň 15 90 

2. stupeň 14 14 

Celkem 29 104 

 

 

Pochvaly byly uděleny třídními učiteli, ředitelem školy – za práci pro třídu, vynikající 

studijní výsledky, reprezentaci školy, třídy. 
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Napomenutí a důtky za školní rok 2015/2016 

 
Důvody:  porušování školního řádu, nevhodné chování, neplnění školních povinností, 

zapomínání. 

 

Údaje o integrovaných žácích 

 

Druh postižení Ročník Počet žáků 

Sluchové postižení III. 1 

Zrakové postižení 0 0 

S vadami řeči 0 0 

Tělesné postižení 0 0 

Kombinované vady 0 0 

Vývojové poruchy učení I. – V. 1 

S lehkým ment. postižením IV. 1 

Vývojové poruchy chování I. – V. 3 

 

 

Soutěže a přehlídky 
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Významná umístění 

 

Bobřík informatiky – 1. místo (dělené) v celostátním kole. 

Logická olympiáda – účast v krajském semifinále. 

 

Výsledky národních srovnávacích testů „Kalibro“ pro devátý ročník 

Již tradičně se žáci devátých ročníků naší školy zúčastňují národních srovnávacích 

testů „Kalibro“. Jedná se o dlouhodobé projekty, které jsou připraveny s cílem 

pomáhat školám získávat podklady pro sebehodnocení. V tomto projektu žáci vybírají 

jednu nebo více správných odpovědí z nabídky. 

Zaměření testovaných úloh je v souladu s moderními cíli základního vzdělávání a 

odpovídá například pojetí prestižního mezinárodního srovnání PISA. Tyto projekty 

byly připraveny s cílem získat aktuální reálná měřítka výsledků výchovy a vzdělání, 

která jsou potřebná pro další práci školy.  

Celkový počet žáků, kteří se zúčastnili tohoto projektu, byl následující: 

Český jazyk – 4 029 žáků, matematika – 4 021 žáků, anglický jazyk – 3 903 žáků. 

Tyto vysoké počty testovaných žáků v jednotlivých testech jsou zárukou značně 

vypovídající hodnoty celkových (průměrných) výsledků. Výsledky žáků zašovské 

školy viz. graf. 
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Výsledky národních srovnávacích testů „Kalibro“ pro pátý ročník 

Jak probíhá zkouška znalostí? Jde o soubor testů, z kterých děti nedostávají známku, 

ale ověří si, jak na tom ve srovnání se svými vrstevníky jsou. Texty otázek a zadání 

jsou sestavené jinak, než na co jsou děti zvyklé se svým kantorem, a také okruh 

testovaných znalostí je širší než jen podle školských osnov.  

Celkový počet žáků, kteří se zúčastnili tohoto projektu: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

 

Software Bakaláři – Evidence školní matriky 

Základní norma zdravotnických znalostí pro ped. prac. 

Prvouka jinak – činnostní učení a hry ve výuce 

Pilotní ověřování organizace přijímacího řízení 

Vzdělávání managementu škol a školských zařízení 

Poznávání neživé a živé přírody prostřednictvím pokusů 

Systém Inspis SET – modul E-learning 

 

Aktivity a prezentace školy na veřejnosti 

 

Pravidelně v jednotlivých měsících: 

- příspěvky školy do rubriky „Z naší školy“ v Zašovských novinách 

- pravidelné informace na webových stránkách školy 

- aktuální informace ze školy v zašovském kabelovém televizním infokanálu 

- účast na sportovních soutěžích 

 

Navíc: 

Září – vyhlášení sběru kaštanů a žaludů 

Říjen – Drakiáda, společná akce s ÚSP – jízda na koních 

Listopad – schůzky „PEERů“ – vybraní žáci, testování Scio „Stonožka“ 

Prosinec – Mikulášský karneval 1. stupně, Vánoční diskotéka 2. stupně 

Leden – recitační soutěže 

Únor – zápis žáků do 1. ročníku, lyžařský výcvikový kurz I. a II. stupně 

Březen – účast žáků 5. a 9. ročníku na celonárodních srovnávacích testech „Kalibro“ 

Duben – otvírání studánek – akce ŠD a ŠK, projekt ke Dni Země 

Květen – veřejné vystoupení žáků školy u příležitosti „Dne matek“ 
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Červen – zábavný program žáků 2. stupně k závěru školního roku 

 

 

Čtvrtletní aktivity: 

- vydávání školního časopisu 

- zájezdy žáků do divadla ve Zlíně 

 

Zájmové vzdělávání organizované školou pro žáky 

- kroužek výpočetní techniky 

- angličtina hrou 

- rybářský kroužek 

- šachový kroužek 

- sportovní hry 

- pěvecký sbor 

- výtvarný kroužek 

- turistický kroužek 

-  

Zájmové vzdělávání organizované ve spolupráci se sportovními oddíly ze Zašové 

- kopaná 

- tenis 

- házená 
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12. 1. 1 Hospodaření školy 

 

 
 

 

Účetní závěrku a rozdělení hospodářského výsledku za rok 2015 schválila Rada obce 

Zašová dne 14. 3. 2016. Část hospodářského výsledku ZŠ Zašová ve výši 370 930,99,- 

Kč byl přesunut do rezervního fondu a část ve výši 30 609,33 Kč do fondu odměn. 
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12. 2 Mateřská škola 
 

Mateřská škola Zašová v roce 2015 pokračovala ve své dlouholeté tradici poskytování 

předškolního vzdělávání. Školka se zaměřovala na rozvoj dětí prostřednictvím 

kreativních aktivit, pohybových her a vzdělávacích programů. 

V tomto roce se konaly různé akce, například maškarní karneval, tematické dny a 

výlety do přírody. Mateřská škola měla několik tříd, kde působily zkušené učitelky, 

které se věnovaly dětem s individuálním přístupem. 

 Do mateřských škol bylo zapsáno 103 dětí – 78 do MŠ Zašová, 25 do MŠ ve Veselé.  

Personální obsazení: 

Ředitelka MŠ  Milena Repperová 

Motýlci: Ivana Špůrková, Lenka Indráková 

Berušky: Alena Jurajdová, Martina Hajdová 

Sluníčka: Eliška Štěpánová, Vlasta Mikulenková 

Uklízečka:  Bronislava Vavrušová 

Účetní MŠ: Miroslava Krupová 

Vedoucí ŠJ: Jana Šišková 

Kuchařky:  Dagmar Oravová, Lucie Košárková 

 

Drakiáda 

 „Na Černém kopečku se proháněli draci  

Na první říjnovou sobotu si kolektiv zaměstnanců MŠ ve spolupráci s OÚ v Zašové objednal slunečné i 

větrné počasí a uspořádal již 12. ročník oblíbené DRAKIÁDY.  

Na Černém kopečku se tak sešla spousta dětí, rodičů a dalších nadšenců, kteří si s chutí přišli zasoutěžit 

v malé podzimní olympiádě.  

Poznávali podle hmatu různé druhy přírodnin, zaskákali si s nadšením v barevném pytli, projeli se v 

oblíbeném oblékacím autíčku, kutáleli velkým míčem či třebas krmili draka správně  

spočítanými kaštany.  

Vítr foukal opravdu z plných plic, a tak se tentokrát stalo, že několika aktérům odletěl až do neznáma. 

Vůbec jim to však nevadilo, protože se mohli utěšit a občerstvit ve věhlasném baru U DRAKA, kde bylo 

pro děti i dospělé připraveno výborné občerstvení.  

Oceněni byli především draci doma vyrobení, ale na všechny, kteří dorazili, čekalo milé překvapení.  

Na závěr patří velký dík naší ostřílené moderátorce Zuzce Zítkové, dále také paní Drahušce Opálkové 

a dětem ze ZŠ v Zašové za pomoc při soutěžích a samozřejmě též místnímu Zemědělskému družstvu za 

posečení louky.  

Na další pohodové a milé setkání se těšíme zase v dalším roce!“ 

(Napsala V. Mikulenková za kolektiv učitelek z MŠ Zašová v říjnovém čísle ZN)  

 

 

12. 2. 1 Hospodaření mateřské školy 

 

Účetní závěrku a rozdělení hospodářského výsledku za rok 2015 schválila Rada obce 

Zašová dne 14. 3. 2016. Část hospodářského výsledku MŠ Zašová ve výši 18 905,91,- 

Kč byl přesunut do rezervního fondu a část ve výši 30 000,- Kč do fondu odměn.     
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12. 3 Dětský domov Zašová 

 

Dětský domov v Zašové byl zřízen 1. 1. 1995. Zřizovatelem je Zlínský kraj. Funkci 

ředitele Dětského domova i nadále zastával Mgr. Jaromír Štěpán. 

Celkovou činnost zařízení zajišťovalo 17 stálých pracovníků, 6 výchovných a 11 

provozních. Z celkového počtu 24 dětí navštěvovaly školská zařízení v těchto počtech: 

MŠ – 0, ZŠ – 7, SŠ – 6, učiliště – 8,  ostatní – 0.  

„Naší koncepční snahou bylo pokračovat ve vytváření možných optimálních podmínek 

pro všestranný rozvoj dětí se zajištěním hmotné, výchovné, zdravotní a sociální péče. 

Nastolený trend z dřívějších let /postupné odbourávání nadměrné organizovanosti a 

přenesení těžiště výchovy na individuální působení/ se nám v maximální míře osvědčilo 

a tak jsme v něm pokračovali i v tomto školním roce. Snažili jsme se o co největší 

uplatnění určitých prvků rodinné výchovy/zútulnění prostředí, intimní chvilky, důvěrné 

individuální i společné pohovory apod. 

Naše snaha byla motivována vědomím, že jednou ze základních potřeb dítěte je pocit 

bezpečí a jistoty. Vytvořené přátelské ovzduší a pohoda v domově tomu jistě přispěly, 

stejně jako prohloubení vztahu k dětem a pochopení jejich individuálních potíží a 

problémů. Maximální důraz byl kladen i na volnočasové aktivity dětí /viz vyhodnocení 

v příloze Výroční zprávy/.Ve výchovně-vzdělávacím procesu všechny děti na ZŠ 

prospěly a postoupily do vyšších ročníků. 

 

Dvě studentky úspěšně zvládají studium, a postupují do vyšších ročníků. Dvě studentky 

budou provádět maturitní zkoušku v podzimním termínu. Dva studenti po dovršení 

plnoletosti ukončili pobyt v DD a ukončili i studium. Z učňovského studia jedno děvče 

ukončilo studium závěrečnými učňovskými zkouškami, dva učni neuspěli v 1.ročníku a 

tento ročník opakují, ostatní postoupili do vyššího ročníku. Dva chlapci po dosažení 

plnoletosti odešli z domova, jeden chlapec nezvládl po kázeňské stránce pobyt v našem 

zařízení a byl přemístěn do výchovného ústavu. 

 

Reprezentování domova na veřejnosti se i v tomto školním roce stalo jedním z našich 

stěžejních úkolů. Jelikož je nám známo, že široká veřejnost stále ještě pohlíží na dětské 

domovy s určitým respektem, je naší snahou postupně dokazovat, že tomu je ve 

skutečnosti úplně jinak. 

 

Ve školním roce 2015/2016 jsme se snažili zúčastnit co nejširšího počtu akcí 

pořádaných pro děti z dětských domovů jak v našem regionu, tak v celorepublikové 

nabídce/vyhodnocení viz příloha/. 

 

Na všech těchto akcích jsme měli možnost porovnávat naše děti s dětmi z ostatních 

dětských domovů nebo společenských, kulturních či sportovních organizací. S radostí 

musíme konstatovat, že naši vždy obstáli velmi dobře, jak po stránce kázeňské, tak i z 

hlediska úrovně vědomostí, či sportovní dovednosti. Opět i v tomto školním roce jsme 

pracovali s dětmi se závažnými poruchami chování hraničícími až s trestnou činností, 

všichni obstáli/ s výjimkou jednoho chlapce/ a tak zůstali i nadále v našem zařízení. 

Provozně technické a materiální vybavení se snažíme postupně neustále vylepšovat a 

tím dostat na solidní úroveň. V tomto roce pokračovaly úpravy po rekonstrukci 

zařízení a postupné dovybavování vnitřních prostor, jakož i celková úprava 

venkovního prostoru. 
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Zdravotní péče je již stabilně dětem poskytována na vysoké úrovni díky velmi dobré 

spolupráci jak s místními odbornými lékaři, tak s lékaři v nemocnicích ve Valašském 

Meziříčí, Olomouci či Vsetíně. 

 

Na samotný závěr pár slov k problematice sociální a zdravotní péče. Znovu je nutno 

připomenout, že samotné umístění dítěte do dětského domova nepovažujeme za 

vyřešení jeho situace. Plně si současně uvědomujeme i určitý negativní vliv kolektivní 

ústavní výchovy na vývoj dítěte a proto v určitých fázích plně preferujeme výchovu v 

náhradních rodinách před trvalou ústavní výchovou. Jedno děvče bylo svěřeno zpět 

do péče matky a vrátilo se do rodinného prostředí. V úzké spolupráci s odděleními 

péče o děti a poradními sbory náhradní rodinné péče, hledáme neustále pro děti, 

zejména pro ty nejmladší, optimálnější formu náhradní výchovy. Rovněž klademe velký 

důraz na celkovou spolupráci s psycho sociální sítí v různých regionech, jakož i v 

rámci jednotlivých možností se snažíme o udržení vazeb dětí na původní rodinu, 

případně na blízké příbuzné.“ 

Zpracováno z výroční zprávy Dětského domova v Zašové. 
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12. 4 Domov pro osoby se zdravotním postižením Zašová 

 
Domov pro osoby se zdravotním postižením Zašová se nachází ve středu obce v těsné 

blízkosti kostela Navštívení Panny Marie Zašová. Domov patří ke komplexu budov, 

který tvoří kostel, fara a bývalý klášter, a je kulturní památkou, která je evidována 

památkovým úřadem Ostrava. Vedoucím DOZP je Ing. Pavel Malík. 

Původní účel budovy kláštera: 

1902 – Ústav sv. Josefa – pro opuštěné ženy, sirotky a staré ženy 

1939 – kongregace školských sester de Notre Dame 

1945 – Ústav pro opuštěnou mládež a staré ženy 

1950 – Zvláštní škola s internátem – ONV Valašské Meziříčí a Domov důchodců pod 

Charitou 

1979 – odchod řeholních sester 

1985 – Ústav sociální péče pro mládež (od roku 2007 pod názvem Domov pro osoby 

se zdravotním postižením) 

Původní účel budovy školy: 

1911 – škola pro schovanky ústav u obce, ve 2. patře ložnice pro schovanky ústavu 

1948 – obecná škola 

1963 – 1965 – přestavba na pavilon Domova důchodců pro ženy a muže 

1. 9. 1985 – vznik Ústavu sociální péče pro mládež Zašová 

 

Poslání organizace 
Posláním Domova je poskytnout pomoc a podporu osobám, které mají sníženou 

soběstačnost z důvodů zdravotního postižení, zajistit jim potřebnou péči dle 

individuálně stanovených potřeb, a to na úrovni celoročně poskytované pobytové 

služby. Klienti jsou podporováni v udržení co největší samostatnosti, přirozených 

rodinných a přátelských vazeb, společenských, kulturních a sportovních aktivit podle 

individuálních zájmů a možností jednotlivých klientů. 

 

Základní cíle 

- poskytnout klientům kvalitní technické i sociální zázemí 

- podporovat jejich možnosti a schopnosti tak, aby se jejich život co nejvíce 

přiblížil běžnému způsobu života 

 

Principy organizace 

Zásady poskytovaných služeb (společné hodnoty a postupy zaměstnanců) při 

poskytování sociálních služeb: 

- sociální cítění, empatie 

- pozitivní přístup 

- důvěra 

- úcta ke klientům 

- zapojení uživatelů 

- odbornost 

- profesionalita 

- vzdělávání zaměstnanců 

- flexibilita 

- schopnost zaměstnanců poskytnout podporu 

- schopnost zaměstnanců poradit 

- schopnost zaměstnanců sebereflexe 
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Cílová skupina 

Tvoří ji uživatelé ve věku od 19 let, kteří nejsou pro své mentální postižení a 

přidružené tělesné schopni žít samostatně v přirozeném prostředí a rodina tuto péči 

nemůže poskytnout. Jsou to uživatelé služeb, u kterých je snížena soběstačnost 

v různém rozsahu, a to v základních životních dovednostech - omezení či úplná 

závislost v osobní péči, užívání veřejných míst a služeb, získávání vzdělávání či 

pracovních návyků, problémy v kontaktu s komunitou, omezení schopnosti uplatňovat 

své potřeby, práva a nároky. 

 

Kapacita služby – 113 klientů 

 

Vize transformace zařízení 

- zkvalitnění životních podmínek uživatelů pobytového zařízení a umožnění 

maximálního rozvoje jejich osobnosti.  

- změna organizačních a řídících podmínek způsobem, které povedou k novému 

způsobu života uživatelů, srovnatelné s vrstevníky žijícími v přirozeném 

prostředí. 

- postupné opuštění dosavadního objektu, ve kterém se DOZP nachází a přechod 

do chráněného bydlení. Cílová skupina – nízká míra podpory, kapacita 15 osob. 

 

Nejdůležitější události roku 2015 

 

V roce 2015 prošel Domov pro osoby se zdravotním postižením Zašová zásadní 

transformací. Původní zařízení bylo zrušeno v rámci změn v sociálních službách a 

jeho klienti byli přesunuti do nově vybudovaných jednopodlažních domů. Tyto 

domy fungují jako nízkokapacitní domácnosti pro šest osob, což umožňuje 

individuálnější péči a větší samostatnost klientů. 

Transformace byla součástí širšího procesu deinstitucionalizace, který měl za cíl 

zlepšit kvalitu života osob se zdravotním postižením tím, že jim poskytne více 

autonomie a lepší integraci do společnosti. 
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XIII. Zemědělství  
 

V průběhu roku 2015 obhospodařovalo Valašské ZOD, družstvo 1553 ha půdy, 

která se nachází v katastrech 9 obcí okresu Vsetín. Z uvedené výměry bylo cca 

827 ha půdy orné a 726 ha luk a pastvin. I když Valašské ZOD, družstvo stále 

avizuje eminentní zájem o výkup zemědělské půdy, přesto je převážná většina 

obhospodařované výměry využívána na základě nájemních a pachtovních smluv 

s vlastníky pozemků. Vlastníkům je na základě uvedených smluv vypláceno 

nájemné a pachtovné, které v roce 2015 činilo 1 852 tis. Kč.  Hlavním výrobním 

zaměřením Valašského ZOD, družstva je chov mléčného holštýnského skotu a 

tomu se podřizuje i zaměření rostlinné výroby. Zajištění kvalitní krmivové 

základny v dostatečném množství ovlivňuje zdravotní stav a kondici dojnic a je 

základním předpokladem dosahování co nejvyšší užitkovosti. K tomuto účelu je 

využíváno cca 85 % obhospodařované půdy. 

Vlivem dlouhotrvajícího sucha došlo u krmných plodin (zejména kukuřice, TTP 

a jetelotrav) až k 40% výpadku výnosů i ke zhoršení kvality sklízených plodin. 

Zajistit krmivovou základnu v roce 2015 se družstvu podařilo díky zásobám 

z předešlého roku, nicméně v současné době se s jejím zajištěním začínáme 

potýkat. 

 Hlavním výrobním zaměřením Valašského ZOD, družstva je chov krav 

s mléčnou produkcí. V roce 2015 byl ve Valašském ZOD, družstvu evidován 

nejvyšší průměrný stav krav (635,79 ks). Mlékárně ve Valašském Meziříčí bylo 

prodáno 6 550 278 l mléka, což je proti roku 2014 více o 203 197 litrů. Tržby 

dosáhly 52 265 tis. Kč a meziročně se snížily o 8 184 tis. Kč.                                                       

Finanční situace Valašského ZOD, družstva v roce 2015 je velmi dobrá, jeho 

celková zadluženost k rozvahovému  dni  činí 6,69  %  (poměr závazků družstva 

k celkovým aktivům). 

Významnou skutečností po rozvahovém dni bylo to, že družstvo obdrželo 

Rozhodnutí SZIF o poskytnutí Mimořádné podpory podle nařízení vlády č. 

366/2015 Sb. ve výši 751 271,- Kč.  

Propad výkupní ceny mléka, který byl zaznamenán hned v prvních měsících 

roku 2015, se v průběhu roku dále prohluboval a doposud se ho nepodařilo 

zastavit. Výkupní ceny mléka klesají, v důsledku menší poptávky z Číny, 

zrušení mléčných kvót, ale i ruského embarga na dovoz potravin, nejen v ČR, 

ale i v zemích EU. V Evropě je výroba mléka zhruba o 15 % vyšší než spotřeba.  

Předpokládaný pokles výkupních cen mléka  až o 2 Kč/l nevytváří optimistický 

výhled do budoucna. Již třetím rokem po sobě nebyl ani průběh zimy příznivý 

z hlediska sněhových srážek. Věřme, že se letos nebude opakovat extrémně 

suchý rok, jako byl loni, a že se nám podaří vypěstovat a sklidit dostatečnou 

krmivovou základnu pro všechna chovaná zvířata a nebude nutno přistoupit ke 

snížení stavu základního stáda.                    

 

 



 
 

54 
 
 

V roce 2015 se Valašské ZOD, 

družstvo Zašová zaměřilo na 

několik významných událostí: 

 Den otevřených dveří 
(20. června 2015) – Družstvo 

uspořádalo akci pro členy, 

zaměstnance a jejich rodiny. 

Návštěvníci si mohli 

prohlédnout celý areál farmy 

Luhy v Zašové, včetně stájí s 

320 dojnicemi. Největší 

pozornost vzbudila rekordní 

dojnice, která dosáhla 81 litrů 

mléka denně. Kromě stájí bylo možné shlédnout vystavenou techniku, kterou 

ocenili nejen dospělí, ale také dětská část návštěvníků. Hosté mohli využít i 

venkovního posezení a dopřát si ochutnávku připraveného občerstvení. Počasí 

přálo, četné dotazy zúčastněných i vyjádření spokojenosti a nadšení vedly 

vedení k naději, že tato akce byla úspěšným zahájením dobré tradice.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ocenění v rámci ČR – Jedna z dojnic byla zařazena do TOP Klubu díky 

celoživotní užitkovosti 100 000 kg mléka, což ji řadilo mezi cca 250 

nejlepších krav v republice. 

 Modernizace farmy – Družstvo pokračovalo v rozvoji technologií a 

zlepšování podmínek pro chov skotu. 
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XIV. Spolky, organizace a sdružení 
 

14. 1 Centrum pro rodinu Valašské Meziříčí z. s.  

Předsedkyní spolku je paní Zdenka Bořutová.  Tento spolek v roce 2015 uskutečnil 

tyto společenské činnosti: 

7. června – setkání rodin z regionu Valašska. Zúčastnilo se ho 100 dospělých a 60 děti. 

Letošním tématem setkání rodin byla pohádková říše. Centrum pro rodinu na tuto akci 

pro návštěvníky mělo připraveno bohaté občerstvení, hry pro děti, divadelní pohádku 

v provedení Pavla Hošťálka. 27. – 31. 7. proběhl tábor pro děti v Zašové. Zúčastnilo 

se ho 26 dětí ze Zašové a okolí. Tématem byl Divoký západ. Do přípravy bylo 

zapojeno 6 dobrovolníků. 

Mezi další akce patří také pohádkové odpoledne na faře, kdy první neděli v měsíci 

březen, duben, květen, říjen, listopad nebo prosinec se mohou návštěvníci těšit na 

divadlo, pohádku pro děti, besedu, přednášku pro rodiče, hry. Jedná se o pravidelnou 

aktivitu, zapojení farnosti do programu, účastní se zde průměrně 20 dětí a 10 

dospělých.  

 

14. 2 Český svaz chovatelů, ZO Zašová 

Předsedou je Ing. Miroslav Urban. Organizace má 51 členů z toho 11 mladých 

chovatelů. Český svaz chovatelů pořádá tradičně v době konání pouti Místní výstavu 

drobného zvířectva a okrasného ptactva. Tento rok se uskutečnila 4.-5. července a bylo 

zde vystaveno 250 králíků, 142 holubů, 110 ks okrasného ptactva a 87 ks drůbeže. 

Výstavu navštívilo celkem 677 hostů.  

 

14. 3 Farní společenství dětí a mládeže při Římskokatolické farnosti Zašová 

Hlavním vedoucím je paní Mgr. Eva Borovičková, Hana Lampová, Jana Faksová, 

Štěpán Borovička. Pořádání a nazkoušení dětských divadel, jako např. „Don Bosco“ a  

vánoční představení „Otevřete svá srdce“. Farní společenství dětí a mládeže se také 

aktivně zapojuje a dělá např. adventní pásmo v Klubu důchodců v Zašové. Letní 

tábory pro děti či filmové večery s opékáním a soutěžemi v Zašové.  

 

14. 4 Místní organizace Českého rybářského svazu Val. Meziříčí, Místní 

skupina Zašová 

Dalším spolkem, který se snaží našim občanům vnést do obce trochu kultury, jsou 

právě zašovští rybáři. Předsedou výboru je Vlastimil Hudec. Akce pořádané touto 

organizací jsou rybářský ples, na něhož jste se mohli těšit první týden v únoru, čištění 

potoka, zahájení rybářské sezóny na vodách pstruhových, dětský den u rybníka, 

rybářský výlet, dětský noční rybolov, dětské rybářské závody „Vydra cup“ na rybníce 

u trati apod. Zašovští rybáři Vás, ale nezvou jen na kulturní akce, aktivně se také  starají 

o rybník u trati. V rybářském kroužku připravují dětí na složení rybářské zkoušky. Jak 

teoreticky tak i prakticky výcvikem, který probíhá na rybníce. 

 

14. 5 Myslivecké sdružení Zašová – Sovinec 

Předsedou spolku je Ing. Jiří Konupka. V roce 2015 se podíleli spolu s obcí na hned 

dvou velkých akcí. První byl čtvrtý ročník akce s názvem Den pro Zašovou. Jedná se 
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o veřejnou akci, která je zaměřená na sběr odpadků z volné krajiny v katastru obce 

Zašová. Skupinky občanů Zašové spolu s členy mysliveckého sdružení si rozdělí trasy 

v obci a vysbírají povalující se odpadky v okolí. Všechen odpad je průběžně v pytlích 

ukládán na dohodnutá místa k cestám a postupně svážen do připravených kontejnerů. 

Ukončení akce probíhá v areálu Makytí, kde je sběračům poskytnuto občerstvení. 

Další velkou akcí je poté myslivecké odpoledne v Makytí, které je přístupné pro 

širokou veřejnost. Akce se uskutečňuje většinou v letních měsících. 

 

14. 6 Orel jednota Zašová 

Má pod záštitou oddíl Bike Team Orel Zašová, bowling, stolní tenis, volejbal. 

V prostorách této organizace pracuje Mateřské centrum, které pořádá nejrůznější 

aktivity pro matky s dětmi ve věku 0 – 4 let.  

Orel byl tento rok velmi akční. Pořádal a účastnil se hned několika závodů na kolech, 

bowlingových turnajů či akce pro seniory.  

 

14. 7 Sdružení technických a estetických činností (STEČ)  

Rok 2015 byl pro sdružení spíše rokem intenzivní přípravy, částečné změny repertoáru 

a především obrovského hudebního posunu. Nicméně i tak vystoupili na několika 

akcích. Prvním vystoupením byla Velikonoční zábava v Krčmě v Zašové. Tato akce 

měla velmi vysokou návštěvnost nejen místních občanů. Největší akcí byl však pro 

spolek Pohádkový les v Krhové. Na této akci vystupovali na základě pozitivního 

ohlasu z předešlého roku. Jejich hudební program zde trval víc jak 10 hodin. Rok 2015 

pak uzavřeli Štěpánskou zábavou pořádanou obcí Zašová.  

 

14. 8 Tenisový klub Horní konec Zašová 

Členové tohoto klubu se aktivně účastní několika soutěží neorganizované Českým 

tenisovým svazem. Zúčastnili se například turnajů v Zašové, Stříteži, Rožnově pod 

Radhoštěm, Valašském Meziříčí, ale i v Olomouci či Havlíčkovém Brodě. V květnu 

tohoto roku uspořádali také tradiční turnaj čtyřher dospělých, který proběhl i v říjnu a 

turnaj dětí. Velkou část financí letos věnovali do chodu areálu tenisových kurtů. Kdy 

se dokupovala antuka, byly pořízeny 2 nové lavičky, dvě sítě, hrablo apod. 

 

14. 9 Tenisový klub Zašová 

Společenská činnost tohoto klubu je každoročně pestrá. V roce 2015 pořádali několik 

turnajů – Zašová Open, Memoriál Milana Dořičáka, tenisový turnaj seniorů nad 50 let, 

nad 60 let, turnaj mladších žáků, turnaj starších žáků, Family Cup – turnaj rodičů 

s dětmi, halový turnaj dětí a jarní a podzimní nábory dětí. Každoročně se starají o 

údržbu celého areálu tenisových kurtů na dolním konci obce. V tomto roce proběhla 

rekonstrukce tenisových dvorců. 

 

14. 10 Tělovýchovná jednota Zašová – fotbal 

V současné době sdružuje tři oddíly: fotbal, šachy a ASPV. Členská základna má 

téměř 200 členů, z toho je jedna třetina mládež. K největšímu, a co do činnosti 

k nejaktivnějšímu oddílu patří fotbal. Ten v současné době má v činnosti tři družstva: 

muži, mladší žáci a mladší přípravka. Tato družstva v roce 2015 hrála krajskou a 

okresní organizovanou soutěž. Základnou tohoto spolku je fotbalový areál. Areál 
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v dopoledních hodinách a příznivém počasí využívala v roce 2015 také základní škola 

v rámci tělocviku. Spolek letos pořádal kromě fotbalových zápasů také fotbalový ples 

na začátku roku, ve spolupráci s obcí pak dětský den.  

 

14. 11 ZKO Zašová 

Provozuje školku pro štěňata. Předsedou spolku je Karel Kočíb. Zúčastnili se také 

několika závodů, soutěží a zkoušek. Např. stopařských závodů, canisterapeutické 

zkoušky či soutěže o pohár starosty města Hranice. 

 

14. 12 Zašovjanka dechová hudba 

Zašovjanka v roce 2015 zahrála na 11 společenských akcích a 2 pohřbech. V tomto 

roce také změnila kapelníka. Na začátku roku se funkce vzdal Ing. Václav Zvoníček a 

jeho funkci přebral Ing. Pavel Špůrek. Dechová hudba má pravidelné zkoušky každý 

čtvrtek v KD Zašová.  

 

 

14. 13 ZUŠ B-Art 

Základní umělecká škola sčítá 298 členů. Z toho 20 členů Zašovského chrámového 

sboru, 1 administrativního pracovníka, 11 pedagogů, 9 členů orgánů společnosti. 

Zbytek těchto členů jsou žáci. Umělecká škola se i letos zabývala výcvikem tance, 

zpěvu, baletu a hry na hudební nástroje. V roce 2015 uskutečnila také poprvé festival 

TANECVALMEZ v KD Zašová. Mimo jiné se účastnila také několika workshopů, 

pěveckých soutěží či tanečních soutěží.  

 

14. 14 Sbor dobrovolných hasičů Zašová 

V letošním roce naši hasiči zahájili svou činnost na výroční valné hromadě, kde 

zhodnotili rok předcházející, zvolili si nový výbor a seznámili všechny členy s plány 

činnosti nadcházejícího roku. V lednu ještě uspořádali tradiční hasičský bál. V srpnu 

v obci hostili klub zasloužilých hasičů z okresu Vsetín. Jeho členové se zde sjeli na 

výlet po okolí a bylo pro ně uspořádáno pohoštění, zábavné odpoledne za doprovodu 

jejich vlastních hudebníků a prohlídka naší hasičské zbrojnice. V roce 2015 proběhl 

nábor mladých hasičů. V současné době má sbor 20 členů. V květnu začala pro jejich 

družstvo sportovní sezóna okrskovou soutěží Plamen v Lešné. Dále se zúčastnili 

soutěží v Semetíně, ve Viganticích a v neposlední řadě Závodu požární všestrannosti 

na Prostřední Bečvě, kde se kvalifikovali na následující sezónu jak v mladších žácích, 

tak i nově ve starších žácích. S malými členy trénují přes léto jak na fotbalovém hřišti, 

tak i v klubovně, kde si osvěžují teoretické znalosti, jako jsou topografické značky, 

vázání uzlů, pravidla soutěží a samozřejmě si i hrají. Přes zimu trénují v tělocvičně, 

kde kromě soutěžních dovedností taky zvyšují sportem fyzickou kondici. V roce 2015 

byli s mladými hasiči v Gibon parku v Rožnově pod Radhoštěm, kde největší úspěch 

sklidila lanová dráha. Zde si mnohé z dětí ověřilo svou fyzickou, ale i mentální 

vyspělost. Také  navštívili mimo jiné Svět her a poznání Vrtule ve Valašském Meziříčí, 

kino Svět a nocovali s dětmi na výletišti jak v chatkách, tak i ve stanech. Soutěží se 

účastnili také družstva mužů a starších pánů, jejich činnost se ale především 

zaměřovala na přípravu k požárům a dalším mimořádným situacím. V dubnu proběhl 

výcvik jednotky SDH Zašová 9 na požární stanici ve Valašském Meziříčí, probíhaly 

pravidelné školení a údržba techniky. V listopadu úspěšně dokončili 4 členové 

výjezdové jednotky odborný kurz pro obsluhu motorové pily a její použití při likvidaci 
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následků nepřízně počasí. Zkušenosti nabyté výcvikem byly využity u několika 

výjezdů k požárům v Zašové i v okolí. Několikrát v průběhu léta hasiči zasahovali při 

likvidaci vosích a sršních hnízd, které ohrožovaly občany ze Zašové i Veselé. Zašovští 

hasiči pomáhali i při letošním velkém suchu, dováželi vodu našim spoluobčanům, kteří 

nemají vodovod a z důvodu sucha o své zdroje přišli. Také bylo vyčištěno několik 

studní a uvolněny ucpané propustky v obci. Mimo uvedené události uspořádali hasiči 

hned několik zábavných i brigádních akcí, kde se diskutovalo i pracovalo na údržbě 

jejich i svěřeného majetku.  

 

14. 15 Spolek přátel souboru Soláň 

Opět velmi aktivním spolkem byli také tanečníci souboru Soláň pod vedením Pavla 

Trčky, kteří využívali nový kulturní dům každý čtvrtek k tanečním zkouškám. Sezonu 

zahájili spolu s cimbálovou muzikou 10. ledna plesem v Zašové. Večerem všechny 

zúčastněné provázela cimbálová muzika souboru Soláň. Tématem letošního plesu byl 

CymBál.  

Soubor pořádal nebo vystupoval po celý rok na nejrůznějších akcích. Jedna akce je 

však i filmová, a to spoluúčast při natáčení celovečerního filmu Děda. 

 

14. 16 Jetrhro 

Předsedou spolku je Dušan Čaňo. Jedná se o spolek, který se zúčastňuje turnajů v malé 

kopané (futsalu). Tradičně po celou sezonu trénují v tělocvičně v Zašové a zahrát si 

s nimi má možnost i široká veřejnost ze Zašové. V létě pravidelně pořádají 

společenská setkání, tenisový turnaj s jinými spolky. V zimě se pak účastní turnajů 

v malé kopané. 

 

 

 

O spolcích z Veselé jako je OS Ráj, TJ Veselá, z.s. – oddíl házené, oddíl lyžařský, 

oddíl tenisu se dočtete v kronice Veselá.  
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XV. Farnost 
 

V roce 2015 se v Zašovském kostele Navštívení Panny Marie konaly pravidelné 

bohoslužby a poutní akce, které jsou tradiční součástí života farnosti. Kostel byl také 

zapojen do projektu Otevřené brány, což znamenalo, že byl přístupný veřejnosti od 

května do září s možností odborného průvodce. Letošní rok proběhla také výmalba 

kostela, začalo se s rekonstrukcí střechy a fasády.  

 

 
 

Tříkrálová sbírka 2015  

Tak jako každoročně, i letos se 10. ledna uskutečnila Tříkrálová sbírka. V 

mikroregionu Rožnovsko a okolních obcích se v letošním roce vybralo 1 213 756 Kč, 

což je o 94 6898 Kč více než v roce 2014. Celkový výtěžek Tříkrálové sbírky v Charitě 

Valašské Meziříčí je 1 927 352,-Kč, což je o 137 315,-Kč více než v roce 2014. 

V Zašové se pak vybralo 115 933.-Kč, což je oproti loňskému roku o 25 876,- Kč více. 

Výtěžek Tříkrálové sbírky Charita Valašské Meziříčí využije na tyto projekty:  

1. Nákup osobního automobilu pro Charitní pečovatelskou a Ošetřovatelskou službu 

Rožnov pod Radhoštěm a okolí.  

2. Vybavení multismyslové místnosti pro klienty Centra denních služeb pro seniory v 

Rožnově pod Radhoštěm.  

3. Dovybavení kompenzačními pomůckami pro Charitní pečovatelskou službu Kelč. 

4. Dovybavení Charitního domova pokojného stáří Valašská Bystřice.  

5. Nákup osobního automobilu pro Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi ve 

Valašském Meziříčí a okolí.  

6. Přímá finanční pomoc sociálně potřebným lidem v regionu působnosti Charity 

Valašské Meziříčí.  
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Výmalba kostela v Zašové  

„V srpnu proběhla výmalba fary a kostela Navštívení Panny Marie v Zašové. 

Naposledy se kostel shodou okolností maloval rovněž v srpnu, před 43 lety - roku 1972.  

Současnou výmalbu provedla firma Kompletní stavební práce - Jaroslav Jelínek z 

Ratiboře. Začalo se už v červnu výmalbou přízemí fary (chodby a zákristie). Po pouti, 

v polovině července, nastoupila firma na nejdůležitější prostor - vnitřek kostela. 

Nemuselo se stavět lešení - malovalo se ze dvou vysokých věží a jedné menší věže, 

kterou bezplatně zapůjčila ZŠ Zašová. Přípravné práce zabraly několik dní: přikrytí 

oltářů, varhan, sundání soch, obrazů, pokrytí podlahy. Nutné byly také zednické práce, 

neboť zdi ve vlhkém kostele byly někde značně narušené a zvětralé. Největší problém 

byly lavice - kam s nimi? Ale i to se podařilo vyřešit tím, že se jednoduše položily na 

boční stranu a hned bylo v kostele dosti prostoru pro pohyb věží. Práce šla malířům 

rodinné firmy z „Hošťálkovského království“ rychle od ruky, a tak v sobotu na slavnost 

Nanebevzetí Panny Marie 15. 8. 2015, byly práce dokončeny i s úklidem. Na úklid 

kostela přišlo totiž tolik lidí (ze Zašové, Veselé i ze Stříteže), že kostel brzy zářil 

čistotou a bohoslužby následující neděli mohly probíhat už v kostele. Předchozí neděle 

to možné nebylo, a tak jsme museli sloužit mši sv. buď na farní zahradě, nebo v sále 

místního Kulturního domu.  

Při opravě se objevily také původní konsekrační kříže 

z r. 1742, kdy byl kostel 29. července posvěcen. Tyto 

kříže budou zrestaurovány a podle možností také 

namalovány kopie těchto křížů v celém kostele.  

Při výmalbě oken v presbytáři se zjistilo, že rám 

vitráží je dosti zkorodovaný a také samotné vitráže 

potřebují opravu. Doufejme, že se podaří na opravu i 

těchto oken získat časem finance z některých 

dotačních titulů.  

Celková cena výmalby činila 390.991,- Kč. Obec 

Zašová přispěla částkou 150.000,- Kč. Pan Miroslav 

Posád částkou 75.000,- Kč a také mnozí dárci na tuto 

akci přispěli podle svých možností, buď při sbírkách, 

nebo osobně. Štědrým dárcům děkujeme a díky nim 

celá akce skončila bez dluhů.  

„Práce jak na kostele“, říkali jsme si ty požehnané dny a vše jsme svěřovali Panně 

Marii, patronce naší obce. Díky modlitbám mnohých a zvláště Matky Boží, se nikomu 

nic nestalo a vše bylo zdárně ukončeno. Ale ne nadlouho: kostel potřebuje natřít zvenčí 

od země až po věže a střechu. Snad se podaří sehnat peníze i na to.  

Děkuji spolehlivé firmě Jelínek, všem pracovníkům, dárcům a brigádníkům za úspěšné 

dílo. Kostel se nyní skví čistotou a zve každého k návštěvě. Kupodivu také zvuk varhan 

a hlasů se v kostele nese libozvučněji. Proto na poděkování za výmalbu kostela se 

uskutečnil koncert v neděli 4. 10. 2015 v 18.00.“ (ZN 2015) 
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XVI. Významné události pro naši obec 
 

Zašovjanka změnila kapelníka  

Na výroční členské schůzi v lednu 2015 rezignoval na funkci kapelníka dechové hudby 

Zašovjanka pan Václav Zvoníček. Vedoucím hudby se stal v roce 1969, když měl 31 

roků. Po 46 letech starání se o existenci dechovky v Zašové si řekl, že by bylo vhodné, 

aby tyto starosti převzal mladší. Cítil, že už přestává být hnacím motorem v dechovce.  

Dlouhá léta byl jeho zástupcem Ing. Pavel Špůrek a s děním v dechovce byl dokonale 

obeznámen. Dohodli se tedy, že funkci kapelníka převezme, a byl také hlasováním 

všemi členy dechovky do funkce kapelníka schválen. Jméno Špůrek se na první místo 

v Zašovjance dostalo po 135 letech už podruhé. Tenkrát, v roce 1880, to byl Emil 

Špůrek, který dechovku v Zašové založil. Pavel Špůrek bude v jeho díle pokračovat.  

 

Seniortaxi 

 Naše obec od února nově nabízí místním seniorům možnost využít obecní vozidlo pro 

dopravu k lékaři nebo na úřady. Tato služba je určena především a výhradně pro místní 

seniory, nebo invalidní důchodce, kterým nevyhovuje doprava veřejnými dopravními 

prostředky, a nemají možnost vlastní dopravy. Dopravu je možné využívat v pracovní 

dny od 6:30 do 15:00 hod. a objednávat, nejlépe den předem, na telefonním čísle 725 

073 576, nebo 571 634 041, aby bylo zajištěno, že vůz bude v danou dobu k dispozici. 

Cena jízdného je pevně stanovena. Přepravovaná osoba zaplatí příslušnou částku, a to 

za cestu tam i zpět, řidiči, který jí vystaví doklad. Trasa: katastr obce Zašová a Veselá, 

Valašské Meziříčí, Rožnov pod Radhoštěm.  

Ceník jízdného: po katastru obce Zašová (k autobusu, vlaku, lékaři, na poštu a úřad) 

20 Kč/jízda  

Veselá – Zašová (tam i zpět) 30 Kč  

Zašová resp. Veselá – Valašské Meziříčí a zpět 60 Kč  

Zašová resp. Veselá – Rožnov pod Radhoštěm a zpět 60 Kč 

 

Zašová se stala součástí evropského systému poutních stezek 

V letošním roce se naše obec zapojila co Cyrilometodějské stezky, která byla oficiálně 

uznaná jako Kulturní stezka Rady Evropy. Tato stezka propojuje významná poutní 

místa spojená s působením sv. Cyrila a Metoděje. 

 

Anketa na změnu vodovodu ve Veselé 

V květnu proběhla ve Veselé anketa mezi občany připojenými na obecní vodovod. 

Anketa měla potvrdit, výsledky z debaty s občany, která proběhla v Kulturním domě 

ve Veselé dne 28. ledna. A to, že občané nemají zájem o připojení na Stanovnici, ale 

preferují spíše současný stav, kdy je vodovod obecní a voda z lesů nad Veselou je v 

úpravně přefiltrována a dezinfikována chlornanem. Ze 142 domácností napojených na 

obecní vodovod se 96 vyslovilo pro ponechání vodovodu v majetku a správě obce, i 

za cenu zdražení vody. Čtyři domácnosti byly pro předání vodovodu společnosti VaK 

Vsetín a ostatní se nevyjádřili.  

 

Festival TANECVALMEZ poprvé představil taneční hvězdy i v Zašové  

Festival TANECVALMEZ byl letos poprvé třídenní. Trval až do neděle, která patřila 

tanečníkům souboru baletu Národního divadla moravskoslezského (NDM). V sále 
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Kulturního domu v Zašové ostravský soubor uvedl představení od tří choreografů, 

kteří protančili kdejaký kout světa. Balet NDM v neděli 7. června představil žhavou 

novinku dánské choreografky Kariny Elver Jockey Dance, která měla premiéru teprve 

koncem letošního března. Choreografie byla plná radosti ze života, přirozenosti, 

ladných, lehkých a mrštných pohybů. Důležití v ní byli také pantomimicky a herecky 

zdatní tanečníci. Dále soubor zatančil inscenaci Barocco Poláka Jacka Przybyłowicze, 

která u diváků vyvolala nadšený ohlas. Také Trio g moll Pavla Šmoka patřil mezi 

úspěšné počiny – účinkující tanečník Vladimír Vašků byl za svůj výkon nominován 

na Cenu Thálie 2013. Páteční a sobotní program se uskutečnil už tradičně na nádvoří 

Zámku Žerotínů ve Valašském Meziříčí. V pátek 5. června vystoupil na festivalu 

slavný norský soubor Jo Strømgren Kompani s úspěšným číslem Taneční pocta 

fotbalovému umění, který vyprodává divadla po celém světě. V sobotu 6. června se 

odehrála světová premiéra norsko-českého ping-pongu. Inscenaci Taneční pocta ping–

pongu připravil umělecký šéf Jo Strømgren s českou taneční skupinou 420PEOPLE. 

„Festival byl velmi různorodý, protože na každého choreografa působily jiné vlivy a 

tvoří odlišně. Jo Strømgren je současný a nadčasový, Pavel Šmok je choreograf jiné 

generace, Jack Przybyłowicz zase čerpá z polského prostředí a zkušeností ze Státní 

baletní školy ve Varšavě,“ popsala choreografy ředitelka festivalu Milada 

Borovičková.  

 

Svatomartinské veselení ve Veselé  

První ročník Svatomartinského veselení ve Veselé vypuknul v sobotu 14. listopadu v 

pravé poledne, kdy zaznělo ve veselském kostele slavnostní, Bože chválíme Tebe. 

Začala oslava svátku veselského patrona svatého Martina, veselské hody. Po krátké 

modlitbě veselští hasiči položili věnec na hřbitově před kostelem, na památku všech 

našich zemřelých spoluobčanů, kteří často prožili ve Veselé celý život a zanechali zde 

nesmazatelnou stopu. Početný průvod pak za krásného počasí a hudby dechovky 

Zašovjanka prošel Veselou spolu se svatým Martinem na bílém koni a jeho družinou. 

U sochy Valacha v Ráji byla krátká občerstvovací zastávka a před hasičskou zbrojnicí 

pak, přesně podle legendy, svatý Martin podaroval částí svého oděvu ubohého 

žebráka. Odpolední program s výborným hodovým obědem byl završen hojně 

navštívenou, hodovou zábavou v režii hasičů. Chtěl bych poděkovat všem, kteří se na 

prvním ročníku této akce podíleli. Především panu Pavlu Hošťálkovi za úchvatně 

sehranou roli žebráka, Martinu Mikulovi za nádherného svatého Martina, všem 

koňákům, kteří dodali akci osobité kouzlo, krajské organizaci KDU-ČSL Zlín za 

finanční podporu, paní Zdeňce Stodůlkové za výbornou svatomartinskou husu, OS Ráj 

za výbornou slivovici, hasičům za skvělou spolupráci při organizaci, panu faráři 

Poláškovi, Zašovjance a vůbec všem, kteří jakkoli pomohli. Je krásné vidět, jak se 

dokážeme spojit a společně oslavit to, co nás spojuje. Naši historii a tradici zděděnou 

po našich předcích, zvláště v dnešní době, kdy se Evropa potácí a hledá svou identitu, 

máme my ve Veselé jasno. Těším se, že svatý Martin přijede nejen příští rok, ale i v 

další roky a tradiční oslava veselských hodů se spolu s ním stane součástí tradic naší 

obce. (napsal do ZN J. Kubrický) 

 

Obec slaví ...  

Vždy, když končí letopočet pětkou, má naše obec půlkulaté výročí. První písemná 

zmínka o Zašové se totiž datuje rokem 1370. Proto jsme si tento rok, konkrétně pak 
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21. listopadu připomněli v našem kulturním domě hned trojí výročí. A to 645 let 

Zašové, 135 let historie dechové hudby v Zašové a 65 let fungování souboru Zašovjan.  

 
 

Zašovské slavnosti 

V roce 2015 se konaly XI. Zašovské slavnosti, které proběhly 5. září. Slavnosti 

nabídly bohatý kulturní program, hudební vystoupení a společenské akce pro místní 

obyvatele i návštěvníky2.Součástí slavností byl také gastrofestival LoveFOOD, který 

přinesl pestrou nabídku regionálních specialit a kulinářských zážitků. 

V sobotu 5. září 2015 se v Zašové jako každý rok slavilo. Po roce jsme se opět sešli 

před kulturním domem již na 11. ročníku Zašovských slavností a 2. ročníku 

Gastronomického LOVE FOOD festivalu. I tento rok Zašovské slavnosti zahájila 

dechová hudba Zašovjanka, která začínala hrát již v 11.00 hod. Přesto, že program 

začínal v dopoledních hodinách, lidí se tu sešlo dost. Svůj talent nám předvedly děti ze 

základní umělecké školy B-Art, Zašovský chrámový sbor ale také JazzZUŠák ze 

základní umělecké školy Alfréda Radoka. Mezi jednotlivými vystoupeními probíhaly v 

rámci gastrofestivalu kuchařské show. I děti zde po celou dobu akce měly o zábavu 

postaráno. Byla pro něj připravena zábava jako např. skákací hrad, trampolína, mohly 

se vyřádit na novém dětském hřišti a v neposlední řadě na ně čekalo malování na 

obličej, Před 16 hodinou se návštěvníci přišli podívat na Bohuše Matuše, který 

zazpíval známé hity Karla Gotta, Karla Svobody či Valdemara Matušky. Poté se nám 

přišla ukázat Olga Lounová se svými tanečníky a svým vystoupením potěšila nejen 

děti, mládež, ale také dospělé a starší lidi. To dokazovalo také počet rozdaných 

autogramů či pořízených fotografií. Své umění jak ve zpěvu, tak v tanci nám ukázala 

cimbálová muzika a tanečníci souboru Soláň. Nezapomenutelnou show nám předvedlo 

houslové dívčí trio Inflagranti a návštěvníky rozproudili na závěr i David Mattioli a 

Andrea Andrei. Na závěr proběhla barmanská show a Zašovské slavnosti uzavřela 

skupina Dargis. Krásný jak pro účinkující, tak pro pořadatele byl pohled z pódia na 

tak hojný počet lidí, kteří si tento den udělali čas, aby mohli do Zašové přijít. Tímto 

bych chtěla poděkovat všem, kteří se na přípravě XI. ročníku Zašovských slavností a 

Love food festivalu podíleli. Pavlu Novákovi za úžasné moderování akce, klukům za 

bezchybný zvuk a světla. Velké díky také patří obsluze ve stáncích a baru. A v 

neposlední řadě děkuji všem návštěvníkům za úžasnou atmosféru, kterou přichystali 

vystupujícím. (do ZN napsala Eliška Krupová) 
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XVII. Zdravotnictví v obci 
 

V Zašové ordinují lékaři ve Zdravotním středisku v dolní části obce. Pro děti a dorost 

zde ordinovala paní doktorka MUDr. Marie Grégrová (zdr. sestra Eva Beňová), pro 

dospělé pak pan MUDr. Zdeněk Velička (zdravotní sestra Věra Grófová), avšak 

MUDr. Zdeněk Velička ukončil svou praxi praktického lékaře pro dospělé v Zašové k 

31. květnu 2015. Od 1. června 2015 jeho ordinaci převzala MUDr. Alena Levová. 

MUDr. Velička byl dlouholetým a oblíbeným lékařem v obci, působil zde od roku 

1987 jako obvodní lékař a od roku 1993 jako soukromý praktický lékař. Kromě své 

lékařské praxe byl také prvním starostou Zašové po revoluci v roce 1990, ale po roce 

se rozhodl věnovat se nadále lékařské profesi.  

Dále tu najdeme i soukromého ženského lékaře MUDr. Jaroslava Meřinského 

(zdravotní sestra Marie Ondruchová), soukromou zubní lékařku MUDr. Petru 

Kreuzovou. Z levého boku zdravotního střediska se pak nachází lékárna, kterou 

provozuje pan PharmDr. Karel Husák. 

 

 

XVIII. Poděkování 
 

Ráda bych touto cestou co nejupřímněji poděkovala za veškerou pomoc, která mi byla 

poskytnuta na sepsání této kroniky. Napsat tuto kroniku byl vzrušující, ale zároveň 

nervy drásající proces. Ale jsem nesmírně ráda, že se dotáhl do konce…   

Děkuji za pomoc pracovníkům obecního úřadu, kteří mi vždy ochotně vyšli vstříc 

s mými požadavky. Děkuji také spolkům, které vedou tak kvalitně jejich činnost.  

 

 

XIX. Zdroje čerpání 
 

1. www.zasova.cz 

2. https://www.denik.cz/z_domova/2015-udalosti-ktere-zmenily-svet-

20151228.html 

3. Zašovské noviny 

4. Archív obce 

5. Výroční zprávy spolků 

6. historie.zasova.info 

 

 

 

 

XX. Přílohy 
 

Nedílnou součástí této kroniky je příloha. 

Příloha č. 1  Fotokniha ze společenských a kulturních akcí  

pořádaných obcí Zašová a místními spolky (2015) 

Příloha č. 2  Kronika místní části Veselá 2015 

http://www.zasova.cz/
https://www.denik.cz/z_domova/2015-udalosti-ktere-zmenily-svet-20151228.html
https://www.denik.cz/z_domova/2015-udalosti-ktere-zmenily-svet-20151228.html
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XXI. Schvalovací doložka 
 

 

Zápis sestavila a do kroniky zapsala Bc. Eliška Radílková. 

 

 

Kronika byla projednána a schválena Zastupitelstvem obce Zašová usnesením  

č. ……… dne ……. 

 

Svým podpisem potvrzuje Mgr. Jiljí Kubrický. 

 

 

Podpis a razítko:   ………………………… 

 


